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Japonya’nın başkenti Tokyo’da,Türkiye-Japonya 
İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı Başkanlığında 
gerçekleştirilen toplantıya, Dünya Etnospor 
Konfederasyonu Başkanı Bilal Erdoğan ve 
Türkiye’nin Japonya Büyükelçisi Murat Mercan 
ile Türk ve Japon iş dünyasından önemli isimler 
katıldı. 

3 kıtada üretim yapan TOSYALI 
Holding'in kurumsal yayını TOSYA-
LI Haber Dergisi 3 dilde yayımlan-
maya devam ediyor... 
HOLDİNG bünyesindeki ulusla-
rarası nitelikteki gelişmelerden 
ve haberlerden derlenen sayfalar 
sayesinde dış ülkelerdeki takip-
çiler ve paydaşlar TOSYALI Hol-
ding hakkında bilgiye daha rahat 
ulaşabiliyor.
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Türkiye’nin global çelik üreticisi TOSYALI Holding, 
ekonomiye artı değer katan temiz enerjiye ve 
katma değerli geri dönüşüm teknolojisilerine yaptığı 
yatırımlarla dünyaya rol model olmaya devam 
ediyor.
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TOSYALI Holding Haber Dergisi 
basın ahlâk kurallarına 
uymayı taahhüt eder. 

Dergide yayımlanan yazıların 
ve fotoğrafların tamamı 

ya da bir kısmı 
TOSYALI Holding’in 

yazılı izni olmaksızın hiçbir 
şekilde kullanılamaz.

TOSYALI Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı,  
Cezayir’de Türk yatırımcılarla 
ve iş insanlarıyla bir araya 
gelen Dışişleri Bakanı Mevlüt 
Çavuşoğlu’nun, bu ülkedeki 
yatırımcı ve iş insanlarımızın 
sorunları hakkında detaylı 
bilgi alarak, muhatapları ile 
çözüm bulma konusundaki 
kararlılığından duyulan 
memnuniyeti dile getirdi.

66

Mimarileri ve kent-toplum statüleri 
dikkate alınarak; dünyanın çeşitli 
ülkelerinden titizlikle seçilen 201 
cami arasında yer alan TOSYALI 
Oran Cami, Abdullatif Al Fozan 
Cami Mimarisi Ödüllerinde 
şansı yüksek adaylar arasında 
gösteriliyor. 

ABD’ye gerçekleştirdiği ihracat 
ile Cezayir ekonomisine önemli 
katkıda bulunan TOSYALI 
Algérie,  AB ülkelerine yaptığı 
ihracat zincirine, spiral boru 
ihracatı yaptığı Romanya ve 
Belçika’yı da ekledi

TOSYALI Holding Yönetim Ku-
rulu Başkanı Fuat Tosyalı, deniz 
taşımacılığı ve lojistik sektöründe 
dünya liderleri arasında yer alan 
Japon şirketi Mitsui OSK Lines 
(MOL) CEO’su Junichiro Ikeda ile 
stratejik iş birliği anlaşması imzala-
dı. TOSYALI Holding bu anlaşma 
ile Türkiye ve yurt dışındaki üretim 
ağlarında, ham madde ve çelik 
ürünlerinin taşınmasında MOL ile 
birlikte hareket etme fırsatlarını 
değerlendirecek.
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Fuat TOSYALI
TOSYALI Holding Yönetim Kurulu Başkanı

Fuat Tosyalı
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Değerli dostlarım; 

Ülkemizin uluslararası arenada en önemli konu baş-
lıklarından biri “markalaşma”... Birçok farklı sektörde ihra-
cat rekorları kıran Türkiye’nin, global ekonomide rekabet 
edebilen dünya markaları sayısı yok denecek kadar az. 
Bu durum, dış ticarette yaşanan rekabette hak ettiğimiz 
seviyeye ulaşmamızın önündeki en büyük engel. Üretim 
kalitemizin üstünlüğü, jeopolitik konumumuzun avantajı ve 
yüksek nitelikli iş gücümüzün yeterliliğinin aksine global 
markalaşma konusundaki eksiğimiz, dış ticaret hacmimizi 
ne yazık ki olumsuz etkiliyor. Bu durum sanayiden tarıma, 
turizmden endüstriye birçok farklı sektör için geçerli. 

Bu noktadan hareketle, Tosyalı Grubu olarak, bu konu 
üzerinde uzun zamandır planlamalar yapıyor ve dünya 
rekabetinde öne geçeceğimiz strateji oluşturuyoruz. Demir 
çelik sektöründe lider bir global oyuncu olma, dünya ça-
pında kabul gören ve tercih edilen şirketler arasında yer 
alma hedefimize ulaşabilmemizin önemli bir unsurunun 
“markalaşma” yolculuğumuzun olacağının bilincindeyiz. 
Bu doğrultuda Tosçelik markamızı, Ar-Ge yatırımlarımızın 
ve yüksek teknolojiye sahip üretim gücümüzle dünya ile 
rekabet edebilir noktaya taşıdık. Turquality Programı ile 
birlikte bu gücü daha da perçinliyoruz. Global marka 
değerimiz arttıkça, uluslararası arenada gördüğümüz ilgi 
ve ortak yatırım teklifleri bizi ayrıca gururlandırıyor. 

Aynı kapsamda, ülkemizi ve yatırımlarımızı tanıtmak 
amacıyla önemli adımlar atmayı sürdürüyoruz. Dışişleri 
Bakanımız Sayın Mevlüt Çavuşoğlu’nun resmi ziyaretleri 
için bulunduğu Cezayir’de, yatırımcılar ve iş insanları ile 
bir araya geldik. Tosyalı Grubu olarak, bu ülkedeki Tosyalı 
Algérie mega yatırımımızın ülkemiz yatırımcılarına ve giri-
şimcilerine örnek olmasından dolayı mutluluk duyuyoruz. 
Gururla ifade edebilirim ki, Cezayir’deki yabancı yatırımlar 
listesinde, 4.5 milyar dolarlık ticaret hacmiyle Türkiye bu 
yatırımımızla birlikte ilk sıraya yerleşti. Aynı şekilde ABD 
ve AB ülkeleriyle olan bağlantılarımız ve Cezayir’den yap-
tığımız demir çelik ihracatı rakamlarımız, hedeflerimiz 
doğrultusunda artarak büyümektedir.

Bu yıl 7’ncisi düzenlenen ve Afrika Kıtası’ndaki ya-
tırım imkânlarının değerlendirildiği “Tokyo Uluslararası 

Afrika Kalkınma Konferansı”na (TICAD7), Tosyalı Holding 
olarak ağırlığımızı koyduk. Japonya Başbakanı Sayın 
Shinzo Abe ile Afrika ülkelerinin başkanları ve temsilci-
leriyle yaptığımız ikili görüşmelerde ve konferansta kıta 
ülkelerinin yardıma değil yatırıma ihtiyacı olduğunu vur-
guladık. Muhataplarımızın konuşmalarında Japon Toyo 
Kohan firması ile başarılı ortaklığımız Tosyalı Toyo’nun 
ve Cezayir’de yaptığımız ve rekor sürede yüksek üre-
tim hacmine ulaşan Tosyalı Algérie’nin özellikle örnek 
gösterildiğine ve onları heyecanlandırdığına şahit olduk. 
Ülkemize ve markalarımıza gösterilen güven ile takdir 
karşısında gururlandık.

Toplantılarda, Türk ve Japon firmalarının kıtada rakip 
değil aksine birbirlerini tamamlayıcı konumlarda olduk-
larını; finansal gücü bulunan Japon firmalarının Afrika 
pazarına girişlerine Türk firmalarının kıtadaki deneyimleriyle 
nasıl katkı sunabileceğini anlattık. Farklı ülkelerden ortak 
yatırım teklifi alırken, bazı kıta ülkelerinin liderlerinden de 
ülkelerine yatırım yapmamız yönünde gelen tekliflerden 
memnuniyet duyduk. Japonya’da ayrıca, bir süredir çalış-
masını ve görüşmelerini yürüttüğümüz deniz taşımacılığı 
ve lojistik alanında, Japon devi Mitsui OSK Lines (MOL) 
şirketiyle stratejik iş birliği anlaşmamızı imzaladık. 

Yine TICAD7 kapsamında, Tosyalı Toyo Yönetim 
Kurulu üyemiz Şerif Tosyalı Başkanlığındaki DEİK/Türkiye-
Japonya İş Konseyimiz, Tokyo’da, karşı kanat kuruluşu 
Japon İş Federasyonu (KEIDANREN) ile 25. Türkiye-
Japonya İş Konseyi Ortak Toplantısında önemli kararlar 
alınmasını sağlayarak; ülkemizin üst düzey tanıtım çalış-
malarına devam ederken diğer yandan Japon ve Türk iş 
insanları için de teşvik vesilesi oldu.

Ülkemiz yatırımcılarının, iş insanlarının ilk hedefi hemen 
her sektörde dünya ölçeğinde markalar çıkarmak olmalıdır. 
Biz, Tosyalı Holding olarak, gerek grup şirketlerimizle, 
markalarımızla bulunduğumuz ve ulaştığımız pazarlarda 
gerekse de bireysel olarak uluslararası sivil toplum kuru-
luşlarında ülkemizi ve üretim gücümüzü tanıtma çalışma-
larımızdaki kararlılığımızı ısrarla sürdüreceğiz.

Herkese sevgi ve saygılarımla…
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La fierté de la Turquie dans l'acier de construction

Yapısal çelikte Türkiye’nin gururu



DIŞİŞLERİ BAKANI 
MEVLÜT ÇAVUŞOĞLU 
CEZAYİR’DEYDİ

FUAT TOSYALI 
Ö N C Ü  O L D U 
TİCARET HACMİ 
4.5  M İ LYA R 
DOLARI GEÇTİ

Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu, resmi temaslarda 
bulunmak üzere geldiği Cezayir’de Türk yatırımcılarla 
ve iş insanlarıyla bir araya geldi.

Cezayir’e yapılan yabancı yatırımlarda 
Türkiye 4,5 milyar dolar yatırım 

hacmiyle ilk sırada yer alıyor.
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Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu: 
Her alanda atacağımız yeni adımlarla 
Cezayir’le bağlarımızı daha da güçlendirme 
konusunda kararlıyız.

Dışişleri Bakanı Mevlüt 
Çavuşoğlu, resmi temaslarda bu-
lunmak üzere geldiği Cezayir’de 
Türk iş insanlarıyla bir araya geldi. 

DEİK Türk Cezayir İş Konseyi 

Başkanlığının yanı sıra, Cezayir’deki 
mega yatırımı TOSYALI Algérie ile 
Afrika Kıtası’nın en önemli demir 
çelik üreticileri arasında yer alan 
TOSYALI Holding’in Yönetim Kurulu 
Başkanı Fuat Tosyalı’nın da eşlik 

ettiği, Bakan Mevlüt Çavuşoğlu, 
Türkiye ve Cezayir arasındaki eko-
nomik ve ticari ilişkilerin giderek 
arttığına ve önümüzdeki dönemde 
yapılacak açılımlarla daha da geli-
şeceğine değindi.

DIŞİŞLERİ BAKANI MEVLÜT ÇAVUŞOĞLU CEZAYİR’DEYDİ

‘İLİŞKİLERİ DAHA DA 
GÜÇLENDİRECEĞİZ’ 
Cezayir’de çok sayıda Türk fir-

masının faaliyet gösterdiğini ifade 
eden Çavuşoğlu, iş insanlarına hita-
ben, “Cezayir’deki yabancı yatırım-
larda ülkemiz ilk sırada bulunuyor. 
Ticaret hacmimiz 4,5 milyar doları 
geçti. 

Her alanda atacağımız yeni 
adımlarla Cezayir’le bağlarımızı 
daha da güçlendirme konusunda 
kararlıyız. Kültürel alanda, eğitimde 
ama en çok da ekonomik iş birli-
ğimizdeki gelişmeler önemli. Bu 
konuda istekli ve kararlıyız. 

Burada sizlere önemli görevler 
düşüyor. Sizlerle gurur duyuyor, 
Cezayir Devleti’ne de firmalarımıza 
güvendiği ve verdiği destek için te-
şekkür ediyoruz.” şeklinde konuştu.  

CEZAYİR’DEKİ İŞ DÜNYASINA
MORAL KAYNAĞI OLDU 
TOSYALI Holding Yönetim 

Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı da, 
Bakan Çavuşoğlu’na Cezayir’deki 
bini aşkın yatırımcı ve iş insanının 
yaşamakta olduğu sorunlara gös-
terdiği samimi ilgi için teşekkür 
ederek, “Dışişleri Bakanımız Sayın 
Mevlüt Çavuşoğlu’nun, bu ülkedeki 
tüm yatırımcı ve iş insanlarımızın so-
runları hakkında detaylı bilgi alması 
ve muhatapları ile çözüm bulma 
konusundaki kararlılığı Cezayir’deki 
iş dünyasına büyük moral kaynağı 
olmuştur. 

Ben de bu vesile ile kardeş 
Cezayir’in geleceğine olan inan-
cımı bir kez daha yineliyor ve 
Türkiye’deki girişimcileri, yatırımcıları 
bu ülkeye davet ediyorum.” dedi. 

TOSYALI Holding Yönetim Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı: Dışişleri Bakanımız Sayın Mevlüt 
Çavuşoğlu’nun tüm yatırımcı ve iş insanlarımızın sorunları hakkında detaylı bilgi alarak, 
muhatapları ile çözüm bulma konusundaki kararlılığı Cezayir’deki iş dünyasına büyük moral 
kaynağı olmuştur. Ben de bu vesile ile kardeş Cezayir’in geleceğine olan inancımı bir kez 
daha yineliyor ve Türkiye’deki girişimcileri, yatırımcıları bu ülkeye davet ediyorum.

Dışişleri Bakanı Mevlüt 
Çavuşoğlu resmi temaslarda 

bulunmak üzere geldiği 
Cezayir ’de, bu ülkedeki 

yatırımcılarımızla gurur 
duyduklarını söylerken, Türk 

yatırımcı ve girişimcilere verdiği 
destekten ötürü Cezayirli 

yetkililere de teşekkür etti.



TOSYALI 
Algérie’den 
Bir İlk Daha

TOSYALI Algérie,  Avrupa Birliği (AB) 
ülkelerine gerçekleştirdiği ihracat zincirine 

Romanya ve Belçika’yı da ekledi. 

8 ay gibi kısa bir sürede ulaştığı 4 milyon ton 
sıvı çelik üretim kapasitesiyle, kategorisinde dünya 

rekoru kıran TOSYALI Algérie Çelik Üretim Tesisleri; 
ABD'nin ardından iki AB ülkesine gerçekleştirdiği 

spiral boru ihracatı ile global pazardaki 
konumuna güç kattı.

TOSYALI Algérie'nin yıl sonu hedef ihracat miktarı: 
200 bin ton.
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TOSYALI ALGERIE’DEN BİR İLK DAHA

1 milyar 200 milyon ABD dolarını aşan öz kaynağıy-
la Cezayir’in en büyük sanayi kuruluşu olan TOSYALI 
Algérie, ülkenin demir çelik sektöründeki ithalatını ika-
me etmekle kalmayıp, Cezayir’i pazarda ihracatçı bir 
oyuncuya dönüştürdü. TOSYALI Algérie, Romanya ve 
Belçika’ya gerçekleştirdiği spiral boru ihracatı ile sek-
tördeki konumunu global pazarda daha da güçlendirdi.

Başta Amerika Birleşik Devletleri’ne gerçekleştirdiği 
ihracat ile Cezayir ekonomisine önemli katkıda bulunan 
TOSYALI Algérie,  Avrupa Birliği (AB) ülkelerine yaptığı 
ihracat zincirine Romanya ve Belçika’yı da ekledi. 

SEKİZ AYDA GELEN REKOR
Her iki ülkeye de spiral kaynaklı boru ihraç eden 

Cezayir’den Romanya ve Belçika’ya 
Spiral Boru İhracatı

TOSYALI Algérie, yıl sonu ihracat 
hedeflerine daha da yaklaştı.

Yurt dışındaki yatırımlarıyla 
Türkiye’nin demir çelik sektörün-
deki gücünü küresel arenada da 
gösterdiklerini kaydeden TOSYALI 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı 
Fuat Tosyalı, ulaşılan üretim kapa-
sitesiyle, sadece 8 ay gibi kısa bir 
sürede kendi kategorisinde dünya 
rekoru kırmanın mutluluğunu ya-
şadıklarını belirterek, “Bu üretim ve 

ihracat rakamları, ülkemize daha 
fazla değer katmak adına koyduğu-
muz hedeflere inançla ve kararlılıkla 
yürüdüğümüzün en büyük kanıtıdır.

DÖRT MİLYON TON SIVI 
ÇELİK KAPASİTESİ
Ülkemizde ve yurt dışında ham 

maddeden nihai boru üretimine 
kadar aynı çatı altında yapılanmış 
tek şirketiz. TOSYALI Algérie Çelik 
Üretim Tesisleri 4 milyon ton sıvı 
çelik kapasitesiyle bugün Cezayir’in 

en büyük çelik üreticisi konumunda. 
Yıl sonu itibarıyla 200 bin ton ihracat 
yapmayı planlıyoruz.  2020’de ise 
işletmeye alınacak liman ve kon-
veyör bandının oluşturacağı lojistik 
imkânlar sayesinde bu rakamın yıllık 
600 bin ton seviyesine çıkarılmasını 
hedefliyoruz. Sırf bu rakamlar bile 
içinde bulunduğumuz her coğrafya-
nın istihdam, ekonomi ve ihracatına 
önemli katkı sağladığımızın göster-
gesi olarak değerlendirilmelidir.” 
dedi.
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TOSYALI Oran Cami 
‘Abdullatif Al Fozan 

Cami Mimarisi Ödülleri’ne
Aday Gösterildi

Cezayir’deki 
TOSYALI Oran Cami, 
dünyadaki tüm cami-
lerin mimarilerinin ve 
kent-toplum statülerinin 
değerlendirildiği itibarlı 
yarışma, Abdullatif Al 
Fozan Cami Mimarisi 
Ödüllerine aday 
gösterildi. 

Cezayir’in Oran şeh-
rinde TOSYALI Holding 
tarafından yaptırılan 
TOSYALI Oran Cami, 
12.000 m2 alan üzerin-
de yer alıyor. Görkemli 
çelik bir kubbeye sahip 
olan TOSYALI Oran 
Camisinin yapı yük-
sekliği 30 m, minare 
yüksekliği ise 50 m 
yüksekliğinde. 1.050 
kişi kapasiteli cami, 
7 Aralık 2018 tarihinde 

resmi açılışı yapılmış 
ve hizmete girmişti. 
İlki 2011 yılında Suudi 
Arabistan’daki camilerin 
değerlendirilmesi için 
düzenlenen Abdullatif Al 
Fozan Ödülleri’ne, 2017 
yılında Körfez ülkeleri 
de dahil edildi. Yarışma 
2019 yılında uluslararası 
nitelik kazanarak dün-
yadaki tüm camilerin 
değerlendirildiği bir kon-
septe kavuştu. 2019 yılı 
ocak ayında yapılan de-
ğerlendirme toplantıları 
neticesinde, dünyanın 
çeşitli ülkelerinde bulu-
nan 201 cami arasında 
tasarım ve yenilikçi mi-
mari özellikleri dikkate 
alınarak belirlenen aday 
yapılar halen 3 aşama-
da yarışmaya devam 
ediyor.

Abdullatif Al Fozan 
Cami Mimarisi Ödülü, 

Genel Sekreteri  Meshari Al-Naeem: 
“Aday camiler; uzman mimarlardan 

oluşan heyet tarafından tek tek ziyaret 
edilerek, mimarlık, kent ve toplum 
statüleri incelenerek, tasarlayan 
mimarlarla görüşmeler yapılarak 
hazırlanan teknik raporlara göre 

belirleniyor ve nihayetinde 
seçim yapılıyor.”
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üreticisi TOSYALI Holding, Japon 
Toyo Kohan ile 10 yıldır sürdürdüğü 
başarılı ortaklığı ve Afrika’daki isa-
betli yatırımları nedeniyle, Tokyo’da 
gerçekleştirilen Uluslararası Afrika 
Konferansı’nda  (TICAD7) en çok 
ilgi gören şirketlerden oldu. 

TOSYALI Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, 
Japonya Başbakanı Shinzo 
Abe’nin yanı sıra konferansa katı-
lan birçok Afrika ülkesinin liderle-
riyle ve Japon şirketlerinin temsilci-
leriyle görüştü. 

 TOSYALI Holding Başkanı Fuat Tosyalı: Japon ve Türk şirketler Afrika’da rakip değil, 
birbirlerini tamamlayıcı konumdalar. Finansman gücü olan Japonların 
Afrika’ya giriş anahtarı Türk şirketleridir.

TOSYALI’DAN
DENIZ TAŞIMACILIĞI 

VE 
LOJISTIKTE 

DEV İŞ BİRLİĞİ
TOSYALI Holding Yönetim Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, deniz taşımacılığı ve lojistik sektöründe 
dünya liderleri arasında yer alan Japon şirketi Mitsui OSK Lines (MOL) CEO’su 
Junichiro Ikeda ile stratejik iş birliği anlaşması imzaladı.

TOSYALI HOLDİNG 
İLGİ ODAĞI OLDU
Afrika Kıtası’ndaki iş fırsatla-

rının değerlendirildiği TICAD7 (7. 
Tokyo Uluslararası Afrika Kalkınma 
Konferansı-The Seventh Tokyo 
International Conference on 
African Development) organizas-
yonunda; uluslararası arenada sür-
dürülen Japon Toyo Kohan ile ba-
şarılı ortaklığı ve Afrika Kıtası’ndaki 
sağlıklı ve isabetli yatırımları takip 
edilen TOSYALI Holding, ilgi odağı 
oldu. 

Dünya devlerinin buluştu-
ğu TICAD7 organizasyonunda 
Japonya Başbakanı Shinzo Abe 
ve birçok Afrikalı liderle bir araya 
gelen TOSYALI Holding Başkanı 
Fuat Tosyalı, “Japon ve Türk şir-
ketler Afrika’da rakip değil, bir-
birini tamamlayıcı konumunda. 
Finansman gücü olan Japonların 
Afrika’ya giriş anahtarı Türk şirket-
leri” dedi.

LİDERLERLE BİREBİR 
GÖRÜŞME İMKÂNI
Türkiye’nin global demir çelik 

7. Tokyo Uluslararası Afrika 
Kalkınma Konferansı’nın 

ilgi gören şirketi 
TOSYALI Holding’in Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, 

Japonya Başbakanı 
Shinzo Abe’yle, konferansa 

katılan birçok Afrika ülkesinin 
liderleriyle ve Japonya’nın 
önde gelen şirketlerinin 
temsilcileriyle görüştü

TOSYALI Holding Yönetim Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı,
Türkiye Japonya Büyükelçisi Hasan Murat Mercan, 
MOL Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO Junichiro Ikeda

Türkiye’nin global 
demir çelik üreticisi 
TOSYALI Holding, 

Japon Toyo Kohan ile 
10 yıldır sürdürdüğü 
başarılı ortaklığı ve 
Afrika’daki isabetli 

yatırımları nedeniyle, 
Tokyo’da gerçekleştirilen 

Uluslararası Afrika 
Konferansı’nda  (TICAD7) 

en çok ilgi gören 
şirketlerden oldu. 
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STRATEJİK İŞ BİRLİĞİ 
ANLAŞMASI IMZALANDI
Afrikalı liderlerin birçoğundan ül-

kelerinde yatırım yapması için resmi 
davet alan TOSYALI Holding, konfe-
rans kapsamında dünyanın en bü-
yük deniz taşımacılığı şirketlerinden 
Japon Mitsui OSK Lines (MOL) ile 
Türkiye’nin Tokyo Büyükelçiliği’nde 
düzenlenen bir törenle stratejik iş 
birliği anlaşması imzaladı.

TOSYALI Holding bu anlaşma 
ile Türkiye ve yurt dışındaki üretim 
ağlarında, ham madde ve çelik 
ürünlerinin taşınmasında MOL ile 
birlikte hareket etme fırsatlarını 
değerlendirecek. 

Türkiye’nin Tokyo 
Büyükelçiliğin’de gerçekleştirilen 
imza törenine MOL Yönetim Kurulu 
Başkanı ve CEO’su Junichiro Ikeda 
ile birlikte birçok Japon iş insanı 
katıldı. 

TÜRK ŞİRKETLERİ 
ANAHTAR KONUMUNDA
TOSYALI Holding Yönetim 

Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, “Türk 
ve Japon şirketleri Afrika’da rakip 
değil, birbirini tamamlıyor. Bu da 

Türk şirketlerine olan ilgiyi arttırıyor.” 
dedi.

Japon ve Türk şirketlerinin ba-
şarılı ortaklıklarının 3. ülkelerdeki 
iş fırsatlarını birlikte değerlendir-

me aşamasına geldiğini belirten 
Tosyalı, “Afrika dünyanın iştahını 
kabartan bir hale döndü. Japon 
girişimciler ve yatırımcılar yaptıkları 
titiz değerlendirmeler neticesinde 
Afrika Kıtası’na yatırım yapmaya 

hevesli ancak bölgeye tek başlarına 
girmekte de tereddüt yaşıyorlar.. 

Türk şirketlerinin bölgede dene-
yimi var. Dolayısıyla Türk şirketleri, 
Japon yatırımcıların Afrika’ya giri-
şinin anahtarı konumuna gelebilir.” 
dedi. 

TÜRK VE JAPON FİRMALARI 
BİRBİRLERİNİ TAMAMLAYICI 
KONUMDA
Başta Cezayir olmak üzere tüm 

Afrika ülkelerinin kendileri için çok 
önemli bir pazar olduğunu vurgula-
yan MOL Yönetim Kurulu Başkanı 
Junichiro Ikeda ise, “Afrika pazarına 
girişte Türk firmaları Japon şirketleri 
için tamamlayıcı özellikler taşıyor. 

TOSYALI Holding ile gerçekleş-
tirdiğimiz bu anlaşmayla Türkiye ve 
Japonya’nın yanında 3. ülkelerdeki 
iş birlikleri için daha hevesli olaca-
ğız, imkânları daha fazla değerlen-
direceğiz.” dedi. 

BİRLİKTELİK YATIRIMLARA 
HIZ KAZANDIRACAK
İmza törenine ev sahipliği ya-

pan, Türkiye’nin Tokyo Büyükelçisi 
Murat Mercan da, Türkiye ve 
Japonya’nın birlikte iş geliştirme 

 TOSYALI Holding Başkanı Fuat Tosyalı: Cezayir’de limanımız devreye girmek üzere. Diğer 
ülkelerde de liman yatırımlarımız olacak. Deniz aşırı taşımacılıkta, MOL’un gücü ve bizim 
üretim kapasitemizin önemli bir sinerji yaratacağından şüphemiz bulunmuyor.

7. Tokyo Uluslararası Afrika 
Kalkınma Konferansı’nın 

ilgi gören şirketi 
TOSYALI Holding’in Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, 

Japonya Başbakanı 
Shinzo Abe’nin yanı sıra 

konferansa katılan birçok 
Afrika ülkesinin liderleriyle ve 

Japonya’nın 
önde gelen şirketlerinin 
temsilcileriyle görüştü.

konusundaki kararlılığını hatırlata-
rak, “Son olarak Japonya’da ger-
çekleşen G20 zirvesinde iki ülke 
liderlerinin bir araya geldikleri gö-
rüşmelerde de Türkiye ve Japonya 
arasındaki iş birliğinin arttırılması 
gündeme geldi. Türk ve Japon iş 
insanlarının 3. ülkelerde ve özellikle 
de Afrika Kıtası’ndaki iş fırsatlarını 
birlikte değerlendirmeleri, ortak 
hareket etmeleri bu kıtadaki yatırım-
lara hız kazandıracaktır.” dedi. 

JAPONYA BAŞBAKANINDAN 
TOSYALI GRUBA 
ÖZEL İLGİ
Japonya Başbakanı Shinzo 

Abe, DEİK Türk-Japon İş Konseyi 
Başkanı, Tosyalı Toyo Yönetim 
Kurulu üyesi Şerif Tosyalı ile birlikte 
hatıra fotoğrafı çektiren Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Fuat 
Tosyalı, “Resepsiyonda Sayın 
Shinzo Abe ile hatırı sayılır, dolu 
dolu bir görüşme yapma fırsatı 
bulduk. 

TOSYALI Grup hakkında bilgi 
sahibi olduğunu gördüğüm Sayın 
Başbakan, 3 kıtada 25 tesisi-
mizle faal oluşumuz ve özellikle 
Cezayir’deki mega yatırımımız hak-
kında sorular sordu, Grubumuza 
yakın ilgi gösterdi ve Sayın 
Cumhurbaşkanımıza selamlarını 
iletmemizi istedi.” dedi.

TOSYALI: LİMAN 
YATIRIMLARIMIZ OLACAK
TÜRKİYE’de üretilen demir 

çeliğin yüzde 40 gibi büyük bir 
oranının İskenderun ve Osmaniye 
Bölgesi’nde üretildiğini belir-
ten Fuat Tosyalı, şöyle konuştu: 
“Cezayir’deki liman inşaatımız tüm 
hızıyla devam ediyor. Yakında dev-
reye girmek üzere. 

Diğer ülkelerde de liman yatı-
rımlarımız olacak. Bu girişimlerimiz 
devam ediyor. Deniz aşırı taşıma-
cılıkta, MOL’un sektörel gücü ve 
bizim üretim kapasitemizin önemli 
bir sinerji yaratacağından şüphemiz 
bulunmuyor. 

ORTAK YATIRIM FIRSATLARI 
DEĞERLENDİRİLECEK
Türkiye’nin dış ticaretinin çok 

önemli bir kısmı deniz yoluyla 

gerçekleşiyor. Biz çelik üreticisiyiz; 
çok büyük oranda lojistik hacmi-
miz var. TOSYALI Holding’in yıllık 
üretim hacminde sadece nihai 
ürünler görülüyor. Oysa maden 
ve ham madde hesap edildiğinde 
taşımacılık açısından 3 katı kadar 
hacimden bahsediyoruz. Sadece 
2018’de 10 milyon ton gibi önemli 
bir hacme ulaştık. 

Operasyon hacmimizin yarattığı 
imkanları daha ileri taşıyacak, 
lojistik sektöründe yeni iş fır-
satları yaratacak ve değerlendi-
recek bir noktaya geliyoruz. 

MOL’un deniz taşımacılığı 
alanındaki uluslararası büyüklü-
ğü, kapasitesi ve bilgi birikimi, 
Türkiye’de ve yatırım yaptığımız 
coğrafyalarda farklı iş birliği im-
kanları doğurdu. 

MOL ile yaptığımız bu stratejik 
iş birliği anlaşması kapsamında 
ve ayrıca doğacak lojistik alanın-
daki ortak yatırım fırsatlarını da 
değerlendireceğiz.”

MOL Yönetim Kurulu 
Başkanı Junichiro Ikeda: 

Afrika pazarına girişte Türk 
firmaları Japon şirketleri 

için tamamlayıcı oluyor. 
TOSYALI Holding ile gerçekleştirdiğimiz 

stratejik iş birliği anlaşmasıyla 
Türkiye ve Japonya’nın 
yanında 3. ülkelerdeki iş birliklerini daha fazla değerlendireceğiz.

TOSYALI’DAN DEV İŞ BİRLİĞİ
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sanayi, gıda ve altyapı sektörleri-
ne özel ilgi gösteren Japonya’da 
gerçekleştirilen 25. Türk-Japon İş 
Konseyi Ortak Toplantısında ko-
nuşan Türkiye-Japonya İş Konseyi 
Başkanı Şerif Tosyalı, “Yaklaşık 
200 Japonya sermayeli firmaya ev 
sahipliği yapan ülkemize, 2000 ile 
2019’un ilk 4 ayı arasındaki dönem-
de Japonya’dan yaklaşık 3,3 milyar 
dolar büyüklüğünde doğrudan yatı-
rım gerçekleşmiştir.”. 

25. Türkiye-Japonya İş 
Konseyi Ortak Toplantısına katı-
lan Japonya Başbakanı Shinzo 
Abe, Türk ve Japon temsilcilerinin 

ve iş insanlarının geçtiğimiz ay 
Yokohama’da gerçekleştirilen 
Uluslararası Afrika Konferansı’nda 
(TICAD7) bir araya gelerek, Afrika 
Kıtası’nda iş birliği geliştirme hedef-
lerinde mutabık kaldıklarını hatırlattı.

Japonya ile olan ekonomik iş 
birliği ve ticari ilişkilerin her geçen 
gün büyük bir ivme ile gelişti-
ğine dikkat çeken Şerif Tosyalı, 
“Gerçekleştirdiğimiz iş konseyi top-
lantıları ve ikili temaslarla Türkiye ile 
Japonya’nın birbirine daha fazla ya-
kınlaşması ve yıllık karşılıklı ihracatın 
arttırılmasını hedefliyor ve bu yönde 
somut adımlar atıyoruz.” dedi.

DEİK Türkiye-Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı: Yaklaşık 200 Japonya sermayeli 
firmaya ev sahipliği yapan ülkemize, 2000 ile 2019’un ilk 4 ayı arasındaki dönemde 
Japonya’dan yaklaşık 3,3 milyar dolar doğrudan yatırım gerçekleşti.

Türkiye-Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı, 5 triyon dolar büyüklüğünde ekonomisi ve 
1,5 trilyon dolara sahip dış ticaret hacmiyle dünyanın en büyük üçüncü ekonomisi olan; 

otomotiv ve yan sanayi, imalat sanayi, gıda ve altyapı sektörlerine ilgi gösteren 
Japonya ile Türkiye’nin ticari ilişkilerinin artan ivmeyle geliştiğine dikkat çekti.

KEIDANREN EV 
SAHİPLİĞİNDE 
YOĞUN KATILIM
DEİK/Türkiye-Japonya İş 

Konseyi ve İş Konseyi Karşı Kanat 
Kuruluşu KEIDANREN (Japonya 
İş Federasyonu) iş birliğiyle ve 
KEIDANREN ev sahipliğinde 
Tokyo’da “25. Türkiye-Japonya İş 
Konseyi Ortak Toplantısı” yoğun 
katılım ile gerçekleştirildi.

Japonya’nın başkenti Tokyo’da 
gerçekleştirilen ve Türkiye-Japonya 

İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı 
Başkanlığında gerçekleştiri-
len toplantıya, Dünya Etnospor 
Konfederasyonu Başkanı Bilal 
Erdoğan ve Türkiye’nin Japonya 
Büyükelçisi Murat Mercan ile Türk 
ve Japon iş dünyasından önemli 
isimler katıldı. 

5 trilyon dolar büyüklüğündeki 
ekonomisi ve 1,5 trilyon dolara sa-
hip dış ticaret hacmiyle dünyanın 
en büyük üçüncü ekonomisi olan; 
otomotiv ve yan sanayi, imalat 

Türkiye-Japonya İş Konseyi 
Başkanı Şerif Tosyalı’nın 
Başkanlığında Tokyo’da, 

gerçekleştirilen toplantıya, 
Dünya Etnospor 

Konfederasyonu Başkanı 
Bilal Erdoğan 

ve Türkiye’nin Japonya 
Büyükelçisi Murat Mercan da 

katıldı.

25. Türkiye-Japonya İş Konseyi 
Ortak Toplantısına katılan 

Japonya Başbakanı Shinzo Abe, 
Türk ve Japon temsilcilerinin ve 

iş insanlarının TICAD7’de 
aldıkları Afrika Kıtası’nda 

ortak hedefler oluşturulması 
yönündeki olumlu 

kararlarını hatırlattı.

TÜRKİYE-JAPONYA 
İŞ KONSEYİ 
TOKYO’DA 
TOPLANDI
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AFRİKA KITASI’NDA 
TÜRK-JAPON 
ORTAKLIKLARI MÜMKÜN
Forum’da panelist olarak ko-

nuşan Türkiye-Japonya İş Konseyi 
Başkanı Şerif Tosyalı, konuşma-
sında Türk şirketlerinin sahip oldu-
ğu olumlu imajın, bilgi birikiminin, 

deneyimlerinin, hızlı ve esnek ka-
rar alabilme yeteneklerinin Japon 
şirketlerinin sahip olduğu gelişmiş 
teknolojik imkânlar ve finansman 
gücüyle birleştiğinde Türk ve 
Japon şirketlerinin kıtada ortak 
projeler geliştirerek güçlü yatırım-
lar yapabileceklerini ifade etti.

Türkiye-Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı: Küresel büyüme planımız kapsamında 
ilgi alanımızdaki ülkelerle edindiğimiz tecrübeleri paylaşmaya hazırız.

Türkiye-Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı: Cezayir’de yatırım yaparken 
ilk günden bu yana Cezayirli bir firma gibi davranıp onların değerlerine ve 

kültürlerine kendimizi adapte ederek yol aldık. Kendi iş tecrübelerimizi 
oraya aktarırken bu dengeyi hiçbir zaman bozmadık.

İŞ BİRLİĞİ FIRSATLARI 
DEĞERLENDİRİLDİ
Japonya’nın Yokohama şeh-

rinde düzenlenen Japonya Afrika 
İş Forumu’na, Türkiye-Japonya İş 
Konseyi Başkanı ve Tosyalı Toyo 
Yönetim Kurulu üyesi Şerif Tosyalı 
panelist olarak katıldı. 

Şerif Tosyalı, Japonya ve Afrika 
iş dünyasının çok sayıdaki tem-
silcisine, Afrika Kıtası’nda hayata 
geçirilebilecek Türk-Japon ortak 
yatırımları hakkında değerlendir-
melerde bulundu.

JAPON VE AFRİKA 
İŞ DÜNYASINDAN 
YOĞUN İLGİ
TICAD7 (7. Tokyo Uluslararası 

Afrika Kalkınma Konferansı-The 
Seventh Tokyo International 
Conference on African 
Development) kapsamında 
Yokohama’da düzenlenen 
İş Forumu’na (Japan-Africa 
Business Forum) Japon yatırım-
cıların ve bürokratların yanı sıra 
birçok Afrika ülkesinin temsilcisi 
de yoğun ilgi gösterdi.

Yokohama’da düzenlenen İş 
Forumu’na panelist olarak 
katılan Türkiye-Japonya İş 

Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı, 
TOSYALI Holding’in Cezayir’deki 

mega yatırımı sayesinde 
Türk yatırımcı için seçenek 

olmaktan çıkmış Afrika 
ülkelerinin yeniden 

gündeme geldiğini söyledi.

Şerif Tosyalı, Türk şirketlerinin 
sahip olduğu imaj, bilgi ve 

birikim, hızlı ve esnek karar 
alabilme yeteneğiyle Türk ve 

Japon şirketlerinin ortak projeler 
geliştirebileceklerine vurgu yaptı.

TOSYALI’DAN 
JAPONYA’DA 

AFRİKA 
ÇIKARMASI:

TICAD7 
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TOSYALI HOLDİNG’İN 
AFRİKA BAŞARISI
Afrika pazarını nasıl değerlen-

dirdiği ve bu pazarda yakalanan 
başarının sırrının sorulduğu soruya 
yanıt veren Şerif Tosyalı; “Bugüne 
kadar Türkiye ihracatının yaklaşık 
yüzde 10’unun yapıldığı Kuzey 
Afrika ülkeleri, son dönemde ya-
şadıkları siyasi çatışmalar ve iç 
savaşlar nedeniyle Türk yatırımcı 
için seçenek olmaktan çıkmış 
durumdaydı. 

TOSYALI HOLDİNG 
TÜRK YATIRIMCININ 
AFRİKA’YA BAKIŞINI 
DEĞİŞTİRDİ
TOSYALI Holding olarak 

Cezayir’de gerçekleştirdiğimiz 
mega yatırımla bu gidişatı değiş-
tirdiğimize inanıyoruz. 

Cezayir’de yatırım yaparken ilk 
günden bu yana Cezayirli bir firma 
gibi davranıp onların değerlerine 
ve kültürlerine kendimizi adapte 
ederek yol aldık. Kendi iş tecrübe-
lerimizi oraya aktarırken bu den-
geyi hiçbir zaman bozmadık. 

TOSYALI HOLDİNG 
SADECE SANAYİ YATIRIMI 
YAPMIYOR
TOSYALI Grubu olarak faali-

yetlerimizi sürdürdüğümüz coğ-
rafyalarda sadece sanayi yatırımı 
yapmıyoruz. 

Yatırım için gittiğimiz ve faal 
olduğumuz tüm ülkelerde halkın 
sosyal gereksinimlerini karşılaya-
cak yatırım ve bağışlar yaparak 

onlarla olan adaptasyonumuzu 
kolaylaştırıyoruz. Doku uyuşmaz-
lığı yaşamak istemiyoruz. Sosyal 
sorumluluk anlayışımızı o bölgeler-
de de sürdürüyor, insana dokunu-
yor, insana yatırım yapıyoruz. 

Şu an 50’ye yakın Afrika ülkesi; 
bakir pazarları, sürekli artan nü-
fusları ve talep çeşitliliğindeki artış 
trendiyle büyük fırsatlar sunuyor. 

TOSYALI HOLDİNG’İN 
FİZİBİLİTE ÇALIŞMALARI 
DEVAM EDİYOR
Beyaz eşya, otomotiv gibi en-

düstriler geliştikçe başta inşaat 
demirine ve daha fazla demir çelik 
ürününe; kurulacak fabrikalara ve 
bunların sağlayacağı istihdama 
fazlasıyla ihtiyaçları var. Bu du-
rum, TOSYALI olarak demir çelik 
üretimine duyduğumuz istek ve 
Afrika’daki yatırım planlarımızla 
örtüşüyor. 

Küresel büyüme planımız kap-
samında radarımızdaki ülkelerle 
edindiğimiz tecrübeleri paylaşmak 
için fizibilite çalışmalarımız tüm 
hızıyla devam ediyor.

Türkiye-Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı: Beyaz eşya, otomotiv gibi endüstriler 
geliştikçe başta inşaat demirine ve daha fazla demir çelik ürününe; kurulacak fabrikalara ve 
bunların sağlayacağı istihdama fazlasıyla ihtiyaçları var. Bu durum, TOSYALI olarak demir çelik 
üretimine duyduğumuz istek ve Afrika’daki yatırım planlarımızla örtüşüyor.

Türkiye-Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı: Afrika’da yatırım planı 
olan birçok  yabancı yatırımcının teklifini dikkatli değerlendiriyoruz. 

Tosyalı Toyo  yatırımımızın, Japonya’nın Afrika’ya yakın 
yatırımların en büyüğü olması söylediğime en iyi örnektir.

Türkiye-Japonya İş 
Konseyi Başkanı ve 

Tosyalı Toyo Yönetim 
Kurulu üyesi Şerif Tosyalı: 

Yatırım için gittiğimiz 
ülkelerde sadece sanayi 

yatırımı yapmıyoruz. 
Sosyal sorumluluk 

anlayışımızı o bölgelerde 
de sürdürüyor, insana 

dokunuyor, insana yatırım 
yapıyoruz.

KÜLTÜR FARKLILIĞI 
ENGELİ UYGUN 
PARTNERLERLE AŞILABİLİR 
Afrika’da müteahhitlik işleri 

dışında üretime yönelik yatırımlar 
oldukça düşük. Bunun en büyük 
sebebinin aradaki büyük kültür 
farklılıkları olduğunu düşünüyoruz. 

Bunu aşmanın yegâne yolunun da 
Afrika’da yatırım yapmaya ve ya-
şamaya uygun güçlü partnerlerin 
bulunması olduğuna inanıyoruz. 

TOSYALI Grup olarak, uzun yılla-
ra dayanan Afrika tecrübemiz saye-
sinde kendimizi şanslı hissediyoruz. 

TOSYALI’YA YATIRIM TEKLİFİ
Afrika’da yatırım planı olan 

birçok yabancı yatırımcının yatırım 
teklifini dikkatli değerlendiriyo-
ruz. Tosyalı Toyo yatırımımızın, 
Japonya’nın Afrika’ya yakın yatı-
rımların en büyüğü olması, söyle-
diğime en iyi örnektir.” dedi.

TOSYALI’DAN JAPONYA’DA AFRİKA ÇIKARMASI:TICAD7
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HATAY VALİSİ
RAHMİ DOĞAN’A 

MAKAMINDA ZİYARET 

Hatay Valisi Rahmi Doğan, 
ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, 

“Hatay genelinde Valilik olarak 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
İskenderun ise tarihi dokusu, 
doğal güzellikleri, gelişen sana-
yisi, sıcak insanları, sosyal ve 
kültürel yapısıyla çok özel bir 
ilçemiz. Bölge halkımıza en iyi 
hizmeti vermek için gece gündüz 
çalışıyoruz. 

Ziyaretlerinden ötürü 
İskenderun Belediye Başkanımız 
Fatih Tosyalı’ya ve TOSYALI 
Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Fuat Tosyalı’ya teşekkür 
ediyorum.” dedi.

Başkan Fatih Tosyalı ise, 
kabulünden dolayı Vali Doğan’a 
teşekkür ederek, “Bölgede süren 
kardeşlik, huzur, barış ortamını 
hep birlikte devam ettireceğiz. 
Hep birlikte halkımıza güzel 
hizmetler vereceğiz. Sizlere 
de çalışmalarınızda başarılar 
diliyorum.” şeklinde konuştu.

TOSYALI Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı 
ise, “Sayın Hatay Valimizi 
ziyaret ederek öncelik Hatay’da 
olmak üzere hem devam eden 
hem de yeni başlayacağımız 
yatırımlarımız hakkında görüş 
alışverişinde bulunduk.” dedi.

Daha sonra Belediye Başkanı 
Fatih Tosyalı ve TOSYALI 
Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Fuat Tosyalı birlikte 
Antakya Ticaret Odası Başkanı 
Hikmet Çinçin’e nezaket 
ziyaretinde bulundular. ■

TOSYALI HOLDİNG 
METAL EXPO 

FUARI’NDAYDI

11-14 Eylül 2019 tarihleri arasında 
gerçekleştirilen Metal Expo Fuarı, 
Yeşilköy- İstanbul Fuar Merkezi’nde 

(İFM) sektör profesyoneli ziyaretçilerini 
ağırladı.

Yurt içinde ve yurt dışında sektörü tem-
silen prestijli fuarlarda yer alan ve po-
tansiyel müşterileriyle buluşan TOSYALI 
Holding, katma değerli ürünlerinin 
getirdiği çözümlerle ilgi odağı olmaya 
devam ediyor. ■

İskenderun Belediye Başkanı Fatih Tosyalı, 
TOSYALI Holding Yönetim Kurulu Başkanı Fuat 

Tosyalı ile birlikte Hatay Valisi Rahmi Doğan’ı 
makamında ziyaret etti.

Business Life Dergisi tarafından hazırlanan Evrensel 50 İş İnsanıEvrensel 50 İş İnsanı  araştırması açıklandı. 
Listede, Ar-Ge çalışmalarıyla, katma değerli üretimiyle, 3 kıtada 25’e yakın tesisiyle 

uluslararası arenadaki rakiplerine meydan okuyan TOSYALI Holding’in 
başında bulunan Fuat TosyalıFuat Tosyalı  da yerini aldı.
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TÜRKİYE’NİN 11 NUMARASI 
DENİZLİ’DE

MİLLİ EĞİTİM BAKANI 
PROF. DR. ZİYA SELÇUK’TAN 

E. AYHAN TOSYALI'YA TEŞEKKÜR PLAKETİ 

Türkiye’de demir çelik sektö-
rünün lokomotifi TOSYALI 
Holding’in ikinci nesil genç 

yöneticileri Tosyalı Toyo Yönetim 
Kurulu üyesi ve DEİK Japonya 
İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı 
ile TOSYALI Holding Yönetim 
Kurulu üyesi Yavuz Tosyalı, Denizli 
Ticaret Odası’nı ziyaret ederek 
DTO Yönetim Kurulu üyeleriyle, 
DTO’nun faaliyetleri, demir çelik 
sektörü ve Denizli ile ilgili istişarede 
bulundular.

Ziyaretçi TOSYALI Heyetini, DTO 
Yönetim Kurulu Başkanı Uğur 
Erdoğan’ın uluslararası bir fuar için 
Rusya kafilesinde bulunması sebe-
biyle, Başkan Yardımcıları Hasan 
Aracı ile Melek Sözkesen, beraberle-
rindeki DTO Yönetim Kurulu üyeleri 
Musa İmançlı, Hikmet Alpaslan, 
Kemal Tuncer, Yakup Öğütcen, 
Ferruh Dalkılıç, Murat Can, Hasan 
Kocabay ve DTO Genel Sekreteri Ali 
Rıza Tekin ağırladı.

JAPON YATIRIMCILARI, 
PAMUKKALE’YE GETİRMESİ 
İÇİN SÖZ ALDILAR
Denizli’de ve DTO’da bulunmaktan 
büyük bir mutluluk duyduğunu dile 
getiren Tosyalı Toyo Yönetim Kurulu 
üyesi Şerif Tosyalı, ziyarete vesile 
olan Denizli Ticaret Odası Yönetim 

Kurulu üyesi Musa İmançlı’ya teşek-
kür etti. DEİK Japonya İş Konseyi 
Başkanı da olan Tosyalı, DTO yö-
netiminin daveti üzerine, “Her yıl 
dönüşümlü olarak Türkiye’de ve 
Japonya’da gerçekleştirilen uluslara-
rası kongremizin bir sonraki Türkiye 

ayağını Pamukkale’de yapalım.” 
teklifinde bulundu. Japon tarafını 
da ikna edebilirse, organizasyonu 
Denizli’ye getireceklerinin sözünü 
verdi.

DTO Başkan Vekili Hasan Aracı, 
nezaketlerinden ve ilgilerinden dola-
yı misafirlerine teşekkür etti. En kısa 
zamanda, aralarında Japon iş adam-
ları ve yatırımcıların da yer aldığı 
daha geniş bir heyetle kendilerini 
tekrar Denizli’de görmeyi umduk-
larını kaydetti. Yurt dışında bulu-
nan Denizli Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkanları Erdoğan’ın da 
selamlarını iletti.

ŞEHRİN SEMBOLÜ DENİZLİ 
HOROZU İLE UĞURLADILAR
Ziyaretin anısına birer Denizli ho-
rozu biblosu hediye edilen konuklar, 
DTO Yönetim Kurulu üyeleriyle 
toplu halde fotoğraf çektirdikten 
sonra İzmir’e gitmek üzere şehirden 
ayrıldı. ■

Tosyalı Toyo Yönetim Kurulu üyesi ve 
DEİK Japonya İş Konseyi Başkanı Şerif Tosyalı ile 

TOSYALI Holding Yönetim Kurulu üyesi Yavuz Tosyalı, 
Denizli Ticaret Odası’nın daveti üzerine Denizli’yi ziyaret etti. 

Milli Eğitim Bakanı Prof.Dr. Ziya Selçuk hayırseverler, iş insanları ve sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ile bir araya geldi. 

Bakan Selçuk, eğitime katkılarından ötürü TOSYALI Holding adına Yönetim 
Kurulu üyesi E. Ayhan Tosyalı'ya teşekkür belgesi takdim etti.

Milli Eğitim Bakanı Prof. Dr. 
Ziya Selçuk, Osmaniye'deki 
programı kapsamında 

hayırseverlerle, iş insanlarıyla ve 
sivil toplum kuruluşlarının temsil-
cileriyle bir araya geldi. Osmaniye 
Öğretmenevi’nde gerçekleştirilen 
toplantıda Bakan Selçuk, eğitime 
verdiği katkıdan ötürü TOSYALI 
Holding adına Yönetim Kurulu üyesi 
E. Ayhan Tosyalı’ya teşekkür belgesi 
takdim etti.

Toplantıya Vali Ömer Faruk Coşkun, 
Osmaniye milletvekilleri Mücahit 
Durmuşoğlu, İsmail Kaya ve Baha 
Ünlü, Belediye Başkanı Kadir Kara, 
Osmaniye Korkut Ata Üni. Rektörü 
Prof. Dr. Murat Türk, Vali Yardımcısı 
Adem Yılmaz, İl Jandarma Komutanı 
Jandarma Albay Zafer Tombul, İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk 

Okumuş, İskenderun OSB Başkanı 
E. Ayhan Tosyalı, İl Genel Meclisi 
Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Mustafa Bolat, 
kamu kurum ve kuruluşları il mü-
dürleri katıldı. Toplantıda konuşan 
Vali Ömer Faruk Coşkun ve Milli 
Eğitim Bakanı Prof. Dr. Ziya Selçuk 
teşekkür konuşmaları yaptılar. Milli 
Eğitim Bakanı Prof. Dr. Ziya Selçuk, 
konuşmasının ardından hayırseverlere 
teşekkür belgesi takdim etti. ■

--
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GÜNEŞ ENERJİSİ SANTRALİGERİ DÖNÜŞÜM TESİSİ

ÇEVREYİ SE VİYOR ÇEVREYİ SE VİYOR 
DOĞAYI KOR UYORUZDOĞAYI KOR UYORUZ
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Projeyle ilgili açıklama yapan 
TOSYALI Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Fuat Tosyalı, “Grup şirket-
leri olarak, ülkemizin ve bölgenin 
en önemli üreticileri arasında yer 
alıyoruz. 

Ekonomiye değer katan yatı-
rımlarımızda önceliğimiz; sonucun 
doğaya saygılı, çevreci ve sürdü-
rülebilir olmasıdır. Çocuklarımızın 

emaneti kabul ettiğimiz doğayı; 
yaşanabilirliğini yok etmeden, kay-
nakları tüketmeden gelecek nesil-
lere devretme mecburiyetimiz var. 
Bu sorumluluğumuzla kullandığımız 
enerji ve üretim prosesinde doğan 
atıklarımızla ilgili önemli yatırımlar 
yapıyoruz.” dedi. 

TOSYALI Holding Doğa ve Çevre Duyarlılığıyla 
Geri Dönüşüm Teknolojilerine Yatırım Yapıyor

Geçtiğimiz yıl hizmete alınan 
güneş enerji sistemleri (GES) 

ve 2019 yılı içerisinde 
faaliyete geçen 

TOSYALI Harsco, 
TOSYALI Gruba değer 

kattıkları gibi Holding’in 
doğa dostu anlayışının örnek 

olmasında da önemli rol 
oynuyorlar.

Doğa ve çevre duyarlılığıyla geri dönüşüm teknolojilerine örnek yatırımlar yapmaya devam 
eden TOSYALI Holding, tüm tesislerinde uyguladığı yüksek teknolojiyle çevrenin 
sanayi atıklarından zarar görmesine engel oluyor.  

ÇEVREYİ SEVİYOR DOĞAYI KORUYORUZ

TOSÇELİK GÜNEŞ ENERJİSİ 
SİSTEMİ (GES)
Osmaniye TOSÇELİK ERW Boru 

Profil Üretim Tesisine kurularak 
faaliyete geçirilen santral kendi seg-
mentinde dünyanın en büyük ilk beş 

çatı tipi güneş enerjisi santrali (GES) 
arasında yer alıyor. 

Santralin ürettiği yenilenebilir, te-
miz enerji sayesinde 10 bin ton CO2 
gazının doğaya salınımı önleniyor. 

Diğer boyutuyla da enerjiye ulaşma-
nın giderek zorlaştığı ve kullanma 
maliyetlerinin arttığı günümüzde, 
üretilen yenilenebilir ve doğa dostu 
elektrik enerjisiyle ülkemizin cari 
açığına olumlu katkı sağlıyor. 
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ÇEVREYİ SEVİYOR DOĞAYI KORUYORUZ

TOSYALI HARSCO: 
Sürdürülebilir Bir Dünya İçin 
Geliştirilmiş Malzemeler 
Üretimi
TOSYALI Holding çevre duyar-

lılığını ve kurumsal sorumluluğunu 
bir adım ileriye taşıyarak sektör 
atıklarından inovatif çözümlerle yan 
ürünler elde ediliyor.

Üretim faaliyetlerinde, gerekli 
çevre ve doğa koruma yatırımlarını 
yaparak doğaya ve insana verdiği 

değeri gösteren TOSYALI Holding, 
dünyadaki ve Türkiye’deki yatırım-
larında daha yaşanabilir bir çevre 
için çalışmalarına aralıksız devam 
ediyor. Bu kapsamda yabancı or-
taklıkla hayata geçirilen TOSYALI 
Harsco Geri Dönüşüm Teknolojileri 
A.Ş, TOSYALI Holding’in Türkiye 
ekonomisine değer katan yatırım-
larının yanı sıra “sürdürülebilirlik” 
çalışmaları kapsamında global 
endüstri şirketi Harsco Corporation 
ile iş birliğine giderek, Osmaniye’de 

bulunan TOSÇELİK Tesislerinde 
metal geri kazanım hizmetleri veren 
ve bu doğrultuda gerçekleştirdiği 
geri kazanımla da ülke ekonomisine 
katma değer yaratan bir ortak giri-
şim şirketi.

TOSYALI Holding ile Harsco 
Corporation gibi sektörlerinde lider 
iki şirket, bir araya gelerek TOSYALI 
Harsco adı altında ülkemiz için 
önemli ve gerekli bir geri kazanım 
tesisini hayata geçirdiler. 

1.2 MİLYON TON/YIL CÜRUF ATIĞI 
EKONOMİYE KAZANDIRILACAK
Türkiye’de demir çelik, alüminyum, bakır, nikel, ferro 

krom ve çimento fabrikalarına hizmet veren TOSYALI 
Harsco; ekonomiye kazandırdığı cüruf atıklarından; as-
falt, yol yapımı, gübre, çimento katkı malzemesi, raspa-
lama kumu, agrega, on-line demir yolu balastı ve kaya 
yünü üretimi gerçekleştiriyor. 

Ar-Ge çalışmaları neticesinde, sıfır atık ve deşarj 
prensibine göre dizayn edilen makinalar ve şirket bün-
yesinde geliştirilen “Bloodhund” yazılımı sayesinde cü-
ruf içindeki metalik demir on-line takip ediliyor ve cü-
ruftaki metal oranı asgariye indiriliyor. Böylelikle demir 
çelik sanayinde lojistik ve hurda yönetimi etkin biçimde 
sağlanabiliyor. 

Öncelikle bölgesinde bulunan cüruf yığınlarının eko-
nomiye kazandırılmasını amaçlayan Osmaniye’deki örnek 
tesis TOSYALI Harsco, faaliyetlerini genişleterek ülkemizin 
diğer bölgelerinde de cüruf bertaraf tesislerinin sayısını 
arttırmak için geleceğe dönük çalışmalarını sürdürüyor.
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FUAT TOSYALI ‘DEVLER LİGİNDE’ 
YÜKSELİŞTE!

Türkiye’nin global çelik üreticisi TOSYALI Holding’in Yönetim Kurulu Başkanı 
Fuat Tosyalı, Capital Dergisi tarafından gerçekleştirilen “Türkiye’nin 
En Güçlü 30 İş İnsanı Araştırması”nda yükselmeye devam ediyor.

SIRALAMADAKİ YÜKSELİŞ
Capital Dergisi tarafından her yıl gerçek-

leştirilen ve Türkiye iş dünyasının en güçlü 30 
lider, iş insanının belirlendiği “Türkiye’nin En 
Güçlü 30 İş İnsanı Araştırması” sonuçları açık-
landı. Türkiye’nin global çe-
lik devi TOSYALI Holding’in 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Fuat Tosyalı, bu yıl da devler 
ligindeki yerini aldı ve 13. 
sıraya yükselerek bir önceki 
yıla göre listedeki konumu-
nu yükseltmeyi başardı. 

EN GÜÇLÜ İSİM! 
Türkiye’nin ekonomi dün-

yasının önemli aktörlerinden 
TOSYALI Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı 
hayata geçirdiği projelerle, 
Capital Dergisi’nin gelenek-
sel “Türkiye’nin En Güçlü 30 
İş İnsanı” araştırmasında 13. 
sırada yer aldı.

İş dünyasının sevilen ve itibarlı 
isimlerinden Fuat Tosyalı, inovatif 
bakış açısıyla yatırım yaptığı her alana yeni bir 
soluk getiriyor. Tosyalı, vizyona dayalı projelerle 
iş dünyasındaki gücünü korumakla birlikte, 

hayırsever kişiliği ve sosyal 
sorumluluk yatırımlarıyla 
isminden bahsettiriyor. 
Ekonomideki konjonktürel 
dalgalanmalar ve pazar 
daralması karşısında sanayi 
dünyasının birçok önemli 
şirketi geçtiğimiz yıl bü-
yümede vites küçültürken 
Fuat Tosyalı yönetimindeki 
TOSYALI Holding sektöre 
lokomotif oldu. Firma ölçü-
lebilir riskleri doğru hesap-
layarak, global oyunu iyi 
okuduğunu ispatlayan sağ-
lıklı yatırımlarıyla önceki yıla 
göre büyümeyi başardı ve 
cirosunu 3 milyar 600 mil-
yon dolar seviyesine çıkarttı.

Fuat Tosyalı, 
özellikle Cezayir’de 

üretim/zaman rekoru kıran, 
ABD ve AB ülkelerine yaptığı 

ihracatlarla dikkat çeken 
TOSYALI Algerie mega 

yatırımı ve Grubun 10 bini 
aşkın çalışanıyla birlikte 

güçlüler liginin 
dikkat çeken isimleri 

arasındaki yerini 
daha da perçinledi.

MEGA YATIRIM
Fuat Tosyalı, özellikle Cezayir’de üretim/

zaman rekoru kıran ve ABD ve AB ülkelerine 
yaptığı ihracatlarla dikkat çeken TOSYALI 
Algérie mega yatırımı ve Grubun 10 bini aşkın 
çalışanıyla birlikte güçlüler liginin en dikkat 
çeken isimleri arasındaki yerini daha da 
perçinledi.

Fuat Tosyalı, “Üretim ve satış gücümüzü 
koruyor, yatırımlarımıza aynı hızla devam edi-
yoruz. Ülke ekonomisine kattığımız artı değer, 
bu tür başarıları da beraberinde getiriyor.” 
açıklamasını yaptı.
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YÖN VERİYOR!

2019 cirosunu 4 milyar dolar olarak 
hedefleyen Tosyalı, farklı coğrafyalardaki  
yatırımlarıyla 2020’de 15 bin kişiye 
istihdam sağlamayı planlıyor.

TOSYALI Holding Yönetim Kurulu Başkanı 
Fuat Tosyalı, aldığı önemli yatırım kararları ve 
sosyal sorumluluk projeleriyle Anadolu’nun en 
etkin iş insanlarından olmaya devam ediyor.

Ekonomist Dergisi, iş dünyasının 
Anadolu’dan çıkan önderlerini sıraladığı 
“Anadolu’nun En Etkin 50 İş İnsanı” araştırması-
nın 2019 sonuçlarını yayınladı. Anadolu’ya yön 
veren, şirketleriyle önemli istihdam rakamlarına 
ulaşan ve yaptığı sosyal yatırımlarla bölge ve 
ülke ekonomisine güç veren TOSYALI Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, 50 ismin 
yer aldığı listede 2. sıradaki yerini korudu. 

Hatay ve Osmaniye’den dünyaya açı-
lan demir çelik devi, Türkiye’nin global çelik 
üreticisi TOSYALI Holding’in Yönetim Kurulu 
Başkanı Fuat Tosyalı, aldığı önemli yatırım 
kararları ve sosyal sorumluluk yatırımlarıyla 
Anadolu’nun en etkin iş insanlarından biri.

2020 HEDEFİ: 
15 BİN KİŞİYE İSTİHDAM

İskenderun’da başlayan yol-
culuğunu Osmaniye, Karadağ ve 
Cezayir’in ardından Senegal ile de-
vam ettiren Fuat Tosyalı, 3.6 milyar 
dolar cirolu bir ‘DEV’e kaptanlık edi-
yor. Üç kıtada 25 tesis ile üretimini 
sürdüren Fuat Tosyalı, üretim gücü 
ve yatırımlarıyla Anadolu’nun en 
etkin iş insanlarından biri. 2019 ci-
rosunu 4 milyar dolar olarak hedef-
leyen Tosyalı, farklı coğrafyalardaki  
yatırımlarıyla 2020’de 15 bin kişiye 
istihdam sağlamayı planlıyor.

Varlık Fonu’nda da iş dünyasını 
temsil eden Fuat Tosyalı, TOSYALI 
Grup’un büyümesini sadece 
Türkiye’deki değil, dünyadaki yeni 
yatırım fırsatlarını doğru okumasına 
bağlıyor. Türk yatırımcı olarak gittik-
leri her ülkenin ekonomik ve sosyal 
hayatına dokunmayı başardıklarını 
dile getiren Tosyalı, bulundukları 
bölgelerde sosyal fayda yaratmayı 
iş modelinin ayrılmaz bir parça-
sı olarak gördüklerini söylüyor. 
TOSYALI Holding, 200 milyon TL’yi 
aşan sosyal sorumluluk yatırımlarıy-
la dikkat çekiyor.
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çerçevesindeki davranışları da alkış 
topladı.

Futbol turnuvasına 54 takımın, 
voleybol turnuvasına 16 takımın, 
basketbol turnuvasına 12 takımın 

ve 54 sporcunun da masa tenisi 
dalında yaptığı müsabakalar ne-
ticesinde futbol kategorisi final 
müsabakasında Osmaniye Yassı 
Yapısal Sıcak Haddehane ekibine 

üstünlük sağlayan İskenderun 
ERW Satış şampiyonluk kupasına 
sahip olurken, basketbol katego-
risinde İskenderun ERW Karma 
takımına karşı galibiyet elde eden 

TOSYALI HOLDİNG Geleneksel Spor Turnuvası Heyecanlı Müsabakalara Sahne Oldu

Türk sanayisine kattığı değerler-
le dikkat çeken TOSYALI Holding, 
gruba bağlı şirketlerin çalışanları 
arasında düzenlediği spor orga-
nizasyonlarıyla sağladığı birlik ve 

beraberliğin yanı sıra çalışanlarına 
takım olma ruhunu da aşılıyor.

Futbol, basketbol, voleybol 
ve masa tenisi kategorilerinde 
toplam 600’e yakın sporcunun 

mücadele ettiği karşılaşmalarda 
heyecan, dostluk ve tatlı rekabet ön 
plandaydı. 

Turnuva boyunca sporcula-
rın mücadele hırsı kadar fairplay 

TOSYALI Holding’in çalışanları arasında düzenlediği Geleneksel Spor Turnuvası; 
farklı kategorilerdeki müsabakalarda yaşanan tatlı rekabetle, fairplay örnekleriyle 
ve kupa törenindeki renkli sahnelerle taçlandı.

İskenderun Belediyesi Spor Kompleksi’nde düzenlenen turnuvalara; 
futbolda 54 takım, voleybol 16 takım, basketbolda 12 takım ve 

masa tenisinde 54 sporcuyla toplamda yaklaşık 600 sporcunun katılımı sağlandı.
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Osmaniye ERW ARGE, voleybol 
kategorisinde ise İnsan Kaynakları 
takımını zorlu bir mücadelenin ar-
dından yenmeyi başaran Osmaniye 
Yassı Yapısal Somuncu takımı şam-
piyonluk kupasının sahibi oldu.

54 sporcunun mücadele etti-
ği masa tenisi turnuvasında ise; 
Holding şirketinden Fevzi Mıstık 
üçüncülüğü, İskenderun Tosyalı 
Demir Çelik şirketinden Ayhan 
Çolak ikinciliği, Osmaniye Tosyalı 

Toyo şirketinden Cihan Aşkar ise 
birinciliği elde ettiler.

Heyecan ve mücadele dolu 
karşılaşmalara sahne olan TOSYALI 
Geleneksel Spor Turnuvasının kupa 
töreninde de renkli anlar yaşandı. 

İskenderun Belediyesi Spor 
kompleksinde düzenlenen kupa 
törenine, İskenderun Belediye 
Başkanı Fatih Tosyalı, TOSYALI 
Holding Yönetim Kurulu Üyesi 

ve İskenderun Organize Sanayi 
Bölgesi Başkanı E. Ayhan Tosyalı, 
TOSYALI Holding Yönetim Kurulu 
üyesi ve CEO Dr. Suhat Korkmaz, 
tesis müdürleri ve sporcular katıldı. 

İskenderun Belediye Başkanı 
Fatih Tosyalı ve Holding Yönetim 
Kurulu üyeleri sporcuları tek tek 
tebrik ederek derece elde edenlere 
kupalarını taktim ettiler. Ödül töreni 
sonrasında tüm sporcular turnuva 
pastasını kesip fotoğraf çektirdiler. 

TOSYALI HOLDİNG GELENEKSEL SPOR TURNUVASI
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TOSYALI Holding’te her yıl olduğu gibi bu yıl da 
Bayram coşkusu yaşandı. Holding’e bağlı tesislerde gerçek-
leşen bayramlaşmalarda birliğin, beraberliğin, dostluğun ve 
kardeşliğin en güzel örnekleri yaşandı. Türkiye’nin demir çelik 
sektöründeki yüz akı TOSYALI Holding, tüm çalışanla-
rıyla bir araya gelerek, dini bayramlarımızın getirdiği manevi 
iklimi doyasıya yaşadı. 

Çalışanlara hitaben kısa konuşmalar yapan TOSYALI 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, bayramla-
rın birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu daha da artırdığını 
söyledi. Her bayram olduğu gibi bu Bayrama da beraber 
girmenin mutluluğunu yaşadığını söyleyen Fuat Tosyalı, tüm 
çalışanlarına aileleriyle birlikte sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir 
bayram geçirmelerini diledi.

OSYALI HOLDİNG her yıl 
olduğu gibi bu Bayram da 
tüm çalışanlarıyla birlik 
ve beraberlik içerisinde 
kucaklaştı.T
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KURBAN
BAYRAMI

Kutlamaları

Osmaniye
İskenderun

Tosyalı Toyo
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İSKENDERUN
Bayramlaşma
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İSKENDERUN
Bayramlaşma
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OSMANİYE
Bayramlaşma
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OSMANİYE
Bayramlaşma



TOSYALI TOYO
Bayramlaşma
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TOSYALI TOYO
Bayramlaşma
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TOSYALI TOYO
Bayramlaşma



TOSYALI Holding Haber Dergisi’nin bu sayısında konuğumuz 
TOSYALI Algérie çalışanlarımızdan Danish Khan oldu.

Danish Khan 

TOSYALI ALGERIE Pellet Tesisi Elektrik ve Enstrümantasyon Şefi
TOSYALI ALGERIE Pelletization/Chief, Electrical-Instrumentation-Automation

DANISH KHAN:
TOSYALI Algérie, 
farklı ülkelerden 

farklı fikirlere sahip 
insanların birlikte 
başarmak için bir 

arada olduğu farklı 
bir çalışma 

ortamı sunuyor.
TOSYALI Algérie 

provides diversified 
work environment 
where people from 

different countries have 
different ideas for one 

goal to achieve.
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▪ Sizi ve ailenizi tanıyabilir miyiz?

Would you please introduce 
yourself and your family?

TOSYALI pellet tesisinde 3 yıldır 
kıdemli elektrik mühendisi olarak 
çalışıyorum. Evliyim ve iki küçük kız 
çocuğum var.

I am working as Chief, Electrical/
Instrumentation/Automation 
TOSYALI Pelletizing Plant for since 
3 years. I am married and blessed 
with two very young daughters.

▪ Yabancı bir ülkede çalışmanın 
zorluklarından bahseder misiniz?

What are the difficulties of 
working in a foreign country?

Yerel insanlar ile iletişim ve fikir 
alışverişi ele aldığımız temel bir 
problem.

Communication with local 
people and exchange of ideas are 
some basic problem we deal with.

▪ TOSYALI Holding’i seçmeniz-
deki neden, TOSYALI’nın sizin 
için anlamı ve hayatınızdaki öne-
mi nedir?

What is your reason for choosing 
TOSYALI Holding and the place 
and importance of TOSYALI in 
your life?

Çok uluslu bir şirket olan TOS-
YALI, muazzam fırsatlar ve çalışma 
özgürlüğü sağlıyor. TOSYALI Algé-
rie, farklı ülkelerden farklı fikirlere sa-
hip insanların birlikte başarmak için 
bir arada olduğu farklı bir çalışma 
ortamı sunuyor. Genel olarak, hari-
ka bir öğrenme ortamı var.

TOSYALI being an MNC 
provides tremendous oppurtunities 
and freedom to work. TOSYALI 
Algérie provides diversified work 
environment where people from 
different countries have different 
ideas for one goal to achieve. 
Overall its a great learning 
environment.

▪ TOSYALI Holding ile 
tanışma hikayeniz ve geçmiş 
tecrübelerinizden bahseder 
misiniz?

Could you tell us about your 
introduction story with TOSYALI 
Holding and your past 
experiences?

TOSYALI’nın en büyük Pellet 
tesisi projesinde görev almak bir 
meydan okumaydı. Burada çalışan 
Türk ve Cezayirli mesai arkadaş-
larım çok destekleyici ve arkadaş 

canlısı insanlar. TOSYALI’daki çalış-
ma kültürü oldukça etik ve bu da iş-
yerinde hayatı kolaylaştırıyor. Daha 
önce Hindistan’da Jindal Steel’de 
görev aldım.

I was assigned to TOSYALI 
largest pelletizing plant project 
which was a challenge. Turkish/
Algerian collegues working here are 
very supportive and friendly. Work 
culture at TOSYALI is quite ethical 
which makes life at workplace easy. 
Before this I was assosiated with 
Jindal steels in India.

▪ TOSYALI Holding ailesine 
mesajınız nedir?

What is your message to 
TOSYALI Holding family?

Tosyalı ailesi çok hızlı adımlarla 
gelişiyor, onlara şans diliyorum. 
TOSYALI Holding’in Cezayir halkına 
ve topluma katkısı takdire değer. 
TOSYALI Holding’in yerli ve yabancı 
uyruklu çocukların daha iyi bir 
eğitim almalarına yardımcı olacak 
uluslararası İngilizce eğitim veren 
bir ortaokul planlamasını diliyorum.

Tosyalı family is growing at a 
very fast pace, i wish them luck. 
TOSYALI Holding contribution to 
the society and people of Algérie 
is commendable. I wish if TOSYALI 
Holding could further come up with 
an international English medium 
school which would help locals/
foreign nationals kids to get good 
education system. ■
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TOSYALI ALGERIE PELLET TESİSİ

TOSYALI Algérie, yılda 4 milyon ton pellet 
üretim kapasitesi ve Straight Grate teknolojisi kulla-
nılarak dizayn edilmiş, Cezayir’deki ilk pellet tesisini 
kurmuştur.

Tesis, ham madde girdisine bağlı olarak farklı 
tenörlerde pellet üretebilmektedir. Bu tesis, 2018 
yılının Kasım ayında başarıyla devreye alınmıştır. 
Tesis mükemmel mekanik ve metalürjik özellik-
lerde, standart boyutlarda pellet üretir. Etkili ısı 
geri kazanım sistemi, pelletleme işleminde ısının 
yeniden kullanılmasını sağlar. Tesis şu anda tam 
kapasite ile çalışmaktadır.

Demir cevheri konsantresi; bağlayıcı bentonit ve 
cüruf yapıcı kireçtaşı ve antrasit ile birlikte pellet te-
sisinin ana ham maddesini oluşturur. Yakıt kaynağı 
olarak doğalgaz kullanılır.

Ürünün stok sahasında ham madde operasyon-
ları için üç adet ‘stacker’ (İstifleyici) ve ‘reclaimer’ 
ünitesi içeren sistematik bir ham madde taşıma 
sistemi bulunmaktadır. Nihai ürünü üretmek için 
demir cevheri konsantresi, pellet üretim prosesinin 
farklı aşamalarından geçer. Daha ileri proses için 
gerekli olan kaliteyi arttırmak amacıyla demir cevheri 
konsantresi stok alanından taşınır ve belli oranlarda 
bentonit, antrasit ve kireçtaşı gibi katkı maddeleri  
eklenir. Bu malzemeler ile homojen bir besleme 
malzemesi oluşturmak amacıyla ‘mixer’ (karıştırıcı) 
ile iyice karıştırılır. Yeşil pellet (ham pellet) oluşu-
mu az miktarda su ilavesiyle pelletleme diskinde 
gerçekleşir ve ürün eleme işleminden sonra fırına 
(Travelling Grate Machine)  beslenir. Pelletlerin kuru-
tulması ve homojen bir şekilde ısıtılması işlemi, etkili 
Brülör Sistemi’nden gelen ısı kaynağıyla Travelling 

Grate Izgara Makinesi’nde ger-
çekleşir. Pelletler, fırında kontrollü 
bir ısıya maruz bırakılır ve fırında 
yapılan endürasyon (sertleşme/

katılaşma) işlemi ile pelletlere son 
mukavemet kazandırılır. Nihai 
ürün soğutulur ve DRI’ye veya 
stok sahasına gönderilir.
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TOSYALI ALGERIE 
PELLETIZATION PLANT 

TOSYALI Algérie has constructed first 
ever Pelletization Plant in Algeria with 
designed capacity of 4.0 million tons per 
year using Straight Grate technology. The 
plant can produce both various grade 
pellets based on raw material input. This 
plant was successfully commissioned 
in the month of November 2018. Plant 
produces uniform size pellets with 
excellent metallurgical and mechanical 
properties. Efficient heat recovery system 
allows heat to be reused in the pelletizing 
process. Plant is currently operating at full 
capacity.

Iron ore concentrate forms the major 
raw material for Pelletization Plant with 
bentonite as binder and limestone & 
Anthracite as flux agent. Natural gas is 
used as source of fuel. 

There is systematic set up of raw 
material handling system with three 
stacker and reclaimer units for handling 

of raw material and product in yard. 
Iron ore concentrate is passed through 
different stages of pelletizing process 
to produce final product. Iron ore 
concentrate is reclaimed from yard and 
additives like bentonite, limestone and 
anthracite are added in certain ratio 
to improve quality required for further 
processing. 

These materials are thoroughly 
mixed in Mixer to form homogenous 
mixture of feed material. Green balls 
formation takes place in pelletizing disc 
with small addition of water and fed to 
Travelling Grate Machine after screening 
process. Drying & uniform heating of 
pellets takes place in the Travelling 
Grate Machine with heat source coming 
from efficient Burner System. Pellets 
are exposed to controlled heating in 
the furnace and final strength to pellets 
is imparted through induration process 
carried out in furnace. The final product 
is cooled and supplied online to DRI or 
stored in yard.
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TOSYALI ALGERIE DRI 
(Direk İndirgenmiş Demir) 
TESİSİ

TOSYALI Algerie Cezayir’deki  
ilk Midrex DRI (Direk İndirgenmiş 
Demir) tesisini kurmuştur.

Tesis, 2,5 milyon ton yıllık 
kapasitesi ile dünyanın en büyük 
Midrex DRI tesisi olma özelliğini 
taşımaktadır.

TOSYALI DRI kurulum 
projesi 2016 yılının şubat ayında 
başlamıştır. CDRI (Soğuk DRI) 
ticari ürünü 2018 yılının kasım 
ayında, HDRI (Sıcak DRI) ise 2019 
yılının şubat ayında üretilmeye 
başlanmıştır. 

Tesis HDRI ve CDRI olmak 
üzere çift tahliye sistemi ile dizayn 
edilmiştir. Tesis, çelikhanenin 
talepleri doğrultusunda %100 soğuk 
DRI üretimi veya farklı oranlarda 
soğuk ve sıcak DRI üretim 
kabiliyetine sahiptir. 

Sıcak DRI 620 santigrat 
derecelik sıcaklıkla, metalik taşıma 
sistemi ile direk olarak çelikhane 
ergitme fırınına beslenmektedir. 
Soğuk DRI ise 50 santigrat 
dereceden daha düşük bir 
sıcaklıktadır. Normal şartlarda 
üretimin %90’ı sıcak DRI olmaktadır.

Elektrikli ark ocaklarında, 
soğuk ve sıcak DRI kullanımları 
karşılaştırıldığında, sıcak DRI, EAO 
verimini %15-20 oranında arttırırken 
refrakter ve elektrod sarfiyatını ise 
azaltmaktadır.

Midrex DRI prosesi sürekli 
olarak gerçekleşir. DRI üretim 
prosesi, yüksek kalitede  demir 
elde etmek için oksitli demir 
peletlerin indirgenmesi işlemini 
kapsar. Karbonmonoksit (CO) ve 
hidrojen (H2) gazlarının karışımı, 
demir bünyesinde bulunan oksijeni 
uzaklaştırmak için indirgeyici olarak 
kullanılır. Doğal gazın, buhar ve 
karbondioksitin (CO2) katalitik 

olarak ayrıştırılması ile birlikte 
indirgeme reaksiyonu için gerekli 
olan karbonmonoksit (CO) ve 
hidrojen (H2) gazları üretilir.

DRI Tesisinin Ana Kısımları:

•	137 metre yüksekliğinde 
yapısal çelik kulede kurulu 7,65 
metre iç çapında Şaft Fırını.

•	Nikel katalizatörü ile 
doldurulmuş 720 alaşımlı boru ile 
Katalitik Reforming Ünitesi. 

•	24 tüp demeti ve çift sıcak 
vantilatörlü Isı Geri Kazanım 
Sistemi.

•	55 m çapında, 500 m3/saat 
kapasiteli Temizleme ve Ters 
Ozmos Su Arıtma Sistemi.

•	75.000 Nm3/saat debili ham 
doğal gazdan ağır hidrokarbonları 
uzaklaştırmak için Doğalgaz Ön 
Arıtma Sistemi.
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TOSYALI ALGERIE DRI 
(Direct Reduced Iron) 
PLANT

TOSYALI Algérie has 
constructed the first Midrex 
Direct Reduced Iron (DRI) plant 
in Algeria. 

TOSYALI DRI plant is the 
world’s largest Midrex DRI 
plant with an annual production 
capacity of 2.50 MTPY.

TOSYALI DRI Project 
construction was started on 
february 2016. CDRI commercial 
production started in november 
2018 and HDRI production 
started in february, 2019. 

This plant is designed with 
dual discharge facility (hot DRI + 
cold DRI). The plant is capable 
of producing 100% cold DRI 
or any combination of hot and 

cold DRI in a variable ratio as 
per demand from Steel making 
plant. Hot DRI is directly supplied 
to melt shop at 620 deg C by 
metallic conveyor system. Cold 
DRI is produced at less than 50 
deg C. During normal operation, 
90% of the production is hot DRI. 
Comparing to cold DRI, using 
hot DRI in Electric Arc Furnace 
increase EAF productivity by 
15-20% reducing refractory and 
electrode consumption. Midrex 
DRI process is carried out on a 
continuous basis. DRI production 
process involves the reduction of 
Iron Oxide Pellets to produce high 
quality Iron. A mixture of carbon 
monoxide (CO) and hydrogen 
(H2) gas is used as reductant 
for removing oxygen from iron 
oxide pellet. Catalytic reforming of 
steam and carbon ddioxide (CO2) 
with natural gas produces carbon 

monoxide (CO) and hydrogen(H2) 
required for reduction reaction. 

Major areas of DRI plant:

•	Shaft Furnace with 7.65 meter 
internal diameter erected in 137 
meter steel structure tower. 

•	Catalytic Reforming Unit with 
720 alloy tubes filled with nickel 
catalyst.

•	Heat Recovery System with 24 
tube bundles and dual hot fans. 

•	Water Treatment System with 
55 meter diameter clarifier and 
reverse osmosis with 500 m3/hr 
capacity.

•	Natural Gas Pre-Treatment 
System to remove heavy 
hydrocarbons from raw natural gas 
with flow capacity of 75,000 Nm3/hr.
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Tosçelik Profil ERW Per.
Hüseyin 
Gazi Kont

Kız Eslem Elif  01.07.2019 

Tosçelik Profil ERW Per.
Sinan 
Bahçeci 

Kız Asel 16.07.2019 

Tosçelik Profil ERW Per.
Zeki 
Araplıoğlu

Kız Azra 19.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Mehmet 
Sarraç

Kız Zeynep 25.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Serdar 
Eraldemir Kız Narin 19.09.2019

Spiral Boru Per. Fethullah 
Duran Kız İkra 24.07.2019

Spiral Boru Per. Mehmet 
Civelek Kız Gökçe Sude 10.09.2019

Tosyalı Filmaşin Per. Mustafa 
Baha Yıldırım Kız Beren 

Günsel 03.08.2019

İskenderun Liman Tes.Per. Hüseyin 
Öztoprak Kız Tuana Duru 12.08.2019

İskenderun Liman Tes.Per. Hüseyin 
Yanıkkollu Kız Tuana Duru 08.08.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Salahiddin 
Ünsal Kız  Nisa Nur 09.07.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Mustafa 
Arslan Kız  Ela Ecrin 19.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Mesut 
Biçan Kız İpek 06.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Halil İbrahim 
Kurt Kız Elif Sare 05.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Yazgan Kın Kız Eylül Efsa 18.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Muhittin 
Yıldız Kız Elif Su 19.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Mustafa 
Erdem’ Kız Elif Naz 19.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Mustafa 
Bedir Kız Hatice 09.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Tuncay 
Tütüncü Kız Tuğçe 09.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Hulusi Güzel Kız Kübra 17.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Doğukan 
Zeren Kız Nehir 01.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Özgür 
Sarısoy Kız İkra Naz 20.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Kadir Erol Kız Fatma 05.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Gökşen İbra-
him Yıldırım Kız Hümeyra 17.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Halil Demir Erkek Yiğit Alp 01.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. İsmail Şahin Erkek
Muhammed 

Arif
13.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Ahmet 
Demiroğlu

Erkek
Emir ve 

Muhammet
24.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Ümit Can Erkek Kayra 06.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Emrah Kötüz Erkek Yiğit 05.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Ferdi Aydıner Erkek Ensar 10.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Fatih 
Karahan

Erkek
Muhammed 

Ali
20.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Orhan 
Pembe

Erkek Mertcan 29.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Mehmet 
Karatay

Erkek Hasan 27.09.2019

Spiral Boru Pers. Arif Dağlı Erkek Samet  Buğra 15.07.2019

Spiral Boru Pers.
Turgay 
Efendioğlu

Erkek Ömer Asaf 13.07.2019

Spiral Boru Pers. Şener Örten Erkek Enes Baki 02.08.2019

Spiral Boru Pers.
Zeynel 
Demirci

Erkek Hasan Ali 18.09.2019

Tosyalı Filmaşin Per. Barış Aydın Erkek
Ömer Seyfettin 

Aydın
18.08.2019

İskenderun Liman Tes.Per.
Alparslan 
Tufan

Erkek Aybars 21.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Yusuf Öz Erkek Eymen 02.07.2019

Yassı Yapısal Pers.
Ali 
Çolakkadıoğlu

Erkek İsmail Doğan 04.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Kemal Ballı Erkek Kıvanç 08.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Mehmet Ülger Erkek Hasan Ali 09.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Orhan Aflaz Erkek Eren 09.07.2019 

Yassı Yapısal Pers.
Murat 
Güngör

Erkek
Hüseyin 
Bertuğ

17.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Özhan Çelik Erkek
Muhammet 

Kaan
28.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Tolga Güllü Erkek Yılmaz 16.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Halil Dike Erkek Selim 05.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Mevlüt Çolak Erkek Mehmet Ali 30.07.2019

Yassı Yapısal Pers.
Murat 
Çukadar

Erkek Atilla Can 06.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Onur Aksak Erkek Cihan 05.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Adem Öksüz Erkek Mehmet Akif 19.08.2019

Yassı Yapısal Pers.
İsmail 
Yalman

Erkek Yahya 19.08.2019

Yassı Yapısal Pers.
Taner 
Sarıbıyık

Erkek Ahmet Turan 23.08.2019

H ş geldin H ş geldin
bebek... bebek...

Yassı Yapısal Pers. Mustafa 
Köse Kız Esma 

Kevser 29.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Ferhat Avan Kız Deren 21.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Mustafa 
Balcı Kız Meva 21.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Serkan İlikli Kız Alya Lina 09.09.2019

Yassı Yapısal Pers. Semih 
Çakrak Kız Hilal 15.09.2019

Yassı Yapısal Pers. Mustafa 
Öksüz Kız Nilüfer Ebrar 26.09.2019

Tosyalı Toyo İbrahim Filik Kız Özgül Hira 07.08.2019

Tosyalı Toyo Furkan 
Bozkurt Kız Fadıma 

Irmak 07.08.2019

Tosyalı Toyo Selahittin 
Satun Kız Ela 30.07.2019

Tosyalı Toyo Mustafa Taş Kız Elif 30.09.2019

Tosyalı Toyo Recep 
Güler Kız Meryem 19.07.2019

Tosyalı Toyo Özgür 
Matuğan Kız Zehra 19.08.2019

Tosyalı Toyo Mustafa 
Güder Kız Kayra 22.08.2019

Tosyalı Toyo Ömer Faruk 
Tayyar Kız Elif Ece 05.08.2019

Tosyalı Toyo Sinan 
Dönmez Kız İkra 19.07.2019

Yassı Yapısal Pers.
Abdurrahim 
Özgül

Erkek
Muhammed 

Selim
27.08.2019

Yassı Yapısal Pers.
İlker Cem 
Çelikkıran

Erkek Ali Hamza 04.09.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Ferhat Şare Erkek Kerem Yiğit 27.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Yahya 
Korkmaz

Erkek
İsmail 
Batur

12.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Soner 
Çalışkan

Erkek Efekan 21.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Selim 
Şimşek

Erkek Tahsin Kaan 11.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. İbrahim Mart Erkek Gökay 12.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Ergin İdik Erkek Demirhan 26.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
İbrahim 
Çapar

Erkek Yiğit Hakan 17.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Erhan 
Sağlam

Erkek Aras 27.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Halit Gündüz Erkek Ömer Asaf 28.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Tarık 
Dalkılıç

Erkek İlber 28.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Cebrail 
Erdoğan

Erkek Egemen 05.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Fatih Kılıç Erkek Yunus Emre 24.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Mahmut Kurt Erkek Selman 24.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Yalçın Bilir Erkek Miraç 26.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Coşkun Zorlu Erkek Yusuf Yuşa 20.09.2019

Tosyalı Toyo Mustafa Tok Erkek Ahmet Mete 6.8.2019

Tosyalı Toyo Burak Höbek Erkek
Muhammed 
Mirza

6.7.2019

Tosyalı Toyo
Ceprail 
Bebek

Erkek Ahmet Fırat 23.7.2019

Tosyalı Toyo Duran Solak Erkek Halis Efe 6.7.2019

Tosyalı Toyo
Abdulkadir 
Keskin

Erkek Tuğra 5.8.2019

Tosyalı Toyo Mehmet Dike Erkek Kuzey Beyazıt 22.9.2019

Tosyalı Toyo Mehmet Gül Erkek Çınar 11.7.2019

Tosyalı Toyo İsmail Çekiç Erkek Bünyamin 10.9.2019

Tosyalı Toyo
Mustafa 
Sekin

Erkek Erkan Ege 23.9.2019

Tosyalı Toyo
Mahmut 
Saykı

Erkek Faik Mirza 7.9.2019

Tosyalı Toyo
Yunus Emre 
Alçı

Erkek Efe 27.9.2019

Tosyalı Toyo
Mehmet 
Çelen

Erkek Hasan Tuğra 18.7.2019

Tosyalı Toyo Can Culla Erkek Melih Can 14.7.2019

Tosyalı Toyo Mehmet Azın Erkek Tunay Ege 28.8.2019
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Tosçelik Profil Sac ERW Personeli Lütfullah & Handenur 
Özdemir 16.07.2019 

Tosyalı Çelik Ticaret Personeli Mehmet & 
Neriman Kaya 26.07.2019 

Tosçelik Profil Sac ERW Personeli Gökhan & 
Dünya Sezişli 25.07.2019 

Tosçelik Profil Sac ERW Personeli Soner & 
İrem Yılmaz 18.09.2019 

Tosçelik Profil Sac ERW Personeli Selçuk & 
Büşra Yıldırım  l 10.09.2019 

Tosyalı Holding Per. Cennet Gökçe & 
Ömer Fehmi Ersoy 07.09.2019

Tosyalı Holding Per. Fatma Çetin & 
Sefa Soylu 17.08.2019

Tosyalı Holding Per. Armağan Çevik & 
Yusuf Karadaş 29.09.2019

Spiral Boru Per. Metin & 
Büşra Bulgan 29.07.2019

Spiral Boru Per. Feyzi & 
Gülizar Höbere 01.09.2019

Tosyalı Filmaşin Per. Özgür & Medine 
Merve Yılmazer 20.08.2019

Tosyalı Filmaşin Per. Teyfik & 
Meltem  Bozkurt 21.09.2019

Yassı Yapısal Pers. Oğuzhan Körlü & 
Şeftane Çat 04.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Ferhat Yalman & 
Gözde Aydın 19.07.2019

Yassı Yapısal Pers. Güngör Ay & 
Sinem Ulucan 08.08.2019

Yassı Yapısal Pers. Yasin Kurt & Emine 
Yalman 31.07.2019

Yassı Yapısal Pers. İsmail İpek & 
Rümeysa Kocakaya 09.09.2019

Yassı Yapısal Pers. Hamza Çetinbilek & 
Hatice Altun  13.09.2019

Yassı Yapısal Pers. Yusuf Köse & 
Başak Eroğlu 06.03.2019

Yassı Yapısal Pers.
Mustafa Kemal Sarp-
kaya & 
Belanda Balas

31.08.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Mehmet & Tuğba 
Kurtul 20.07.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Mehmet & Fatma 
Kara 01.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Fidan Merve 
Şaday & Mustafa 
Gökçe

28.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Murat & Kevser 
Bölükbaşı

04.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Soner & 
Tuğba Taşkın 

25.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
İbrahim & 
Hamide Duran

11.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Ramazan & 
Muazzez Şen

28.06.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Gökberk & 
Hacer Ertem

23.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Kamil & 
Münevver Özkaya

25.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Kazım & 
Semanur Sür

18.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Cemre & Melike 
Çanayaz

05.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. İlayda & Ümit Kiren 30.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per.
Mustafa & 
Pervin Işık

01.09.2019

Tosyalı Çelik Ticareti Per.
Mehmet & 
Neriman Kaya

26.07.2019

Tosyalı Çelik Ticareti Per. Hüseyin Köseoğlu‘nun  
Ağabeyi Mehmet Köseoğlu 02.07.2019 

Tosçelik Profil Sac ERW 
Per.

Ali Fuat Gündüz‘ün Babası 
Ali Gündüz 03.07.2019

Tosçelik Profil Sac ERW 
Per.

İbrahim Yalçın’ın Babası 
Mehmet Yalçın 21.08.2019

Tosyalı Holding Per. Gökşen Abitağaoğlu'nun 
Babası Barbaros Gürkan 19.09.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. İsmet Tuğ’un Kızı 
Fatma Aybüke Tuğ 19.08. 2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Mehmet Erdem ’in Kız 
Kardeşi Hatice Gündüz 03.09.2019

Tosyalı Demir Çelik Per. Mehmet Kapucu’un Babası  
Müslüm Kapucu 02.10.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Muhammet Ölmez'in Babası 13.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Erham Sağlam’ın Ablası 27.08.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Halil Çeler’in Babası 29.09.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Ertan Karabulak’ın Ablası 
Fahriye Er 24.07.2019

Tosçelik Profil ERW Per. Cihan Dağ’ın Babası 
Abdurrahman Dağ 06.09.2019

Tosyalı Çelik Ticareti Per. Hüseyin Köseoğlu‘nun 
Ağabeyi Mehmet Köseoğlu 02.07.2019

Başsağlığı

Tosyalı Demir Çelik Per. Metin & 
Emine Köse 01.08. 2019

Tosyalı Toyo
Burak & Büşra 
Karaca

20.08.2019

Tosyalı Toyo
Yunus Emre & 
Habibe Kaplan

15.08.2019

Tosyalı Toyo
Ferhat & Hatice 
Taş

01.08.2019

Tosyalı Toyo
Kerem Süleyman & 
Firdevs Bedel

26.08.2019

Tosyalı Toyo
Ömer Faruk & Merve 
Yakut

02.08.2019

Tosyalı Toyo
Oğuzhan & Ayşenur 
İnekçi

15.08.2019

Tosyalı Toyo
Muhammed Eren & 
Esra Ünal

12.07.2019

Tosyalı Toyo Erhan & Özlem Kara 03.07.2019

Tosyalı Toyo
Saim Günay & Asiye 
Tanın

18.07.2019

Tosyalı Toyo
Ramazan & Büşra 
Nur Aydıner

06.07.2019

Tosyalı Toyo Can & Sümeyra Çelik 01.07.2019

Tosyalı Toyo Abdullah & Ülkü İpek 18.07.2019

Tosyalı Toyo
Ferhat & Seda 
Cerrahlıgil

06.07.2019

MutluluklarMutluluklar MutluluklarMutluluklar
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With the leadership of Fuat Tosyalı, the commercial volume 
exceeds $4.5 billion
Avec le leadership de Fuat Tosyalı, le volume commercial depasse 
4,5 milliards de dollars

Another first from TOSYALI Algérie
Une autre premiere de TOSYALI Algérie

Nomination for the TOSYALI Oran Mosque
Nomination pour la Mosquée TOSYALI Oran

Giant cooperation from TOSYALI in marine transportation 
and logistics 
Transport maritime et grand cooperation en logistique 
de la part de TOSYALI

African TOSYALI campaign in Japan: TICAD7
Campagne Africaine de TOSYALI au Japon: TICAD7

We love the environment and protect the nature
Nous aimons l’environnement et protegeons la nature

Fuat Tosyalı is in the rise in ‘The Giants League’ 
Fuat Tosyalı monte vers le haut de la Ligue des Geants

A leader for Anatolia!
Un leader pour Anatolie!
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WITH THE 
LEADERSHIP OF 
FUAT TOSYALI, 
THE COMMERCIAL 
VOLUME EXCEEDS 
$4.5 BILLION
Foreign Minister Mevlüt Çavuşoğlu met 
with Turkish businesspeople in Algérie 
where he made official contacts.

Accompanied by Fuat Tosyalı, TOSYALI 
Holding Chairman (one of the largest 
producers of iron and steel in Africa with the 
investments of TOSYALI Algérie in Algérie) 
as well as President of the Turkish-Algerian 
Business Council of the Committee on 
External Economic Relations (DEİK), 
Minister Çavuşoğlu stressed that economic 
and trade relations between the two 
countries were developing.

‘WE WILL STRENGTHEN 
RELATIONS’
Speaking to businesspeople, Çavuşoğlu 
said that many Turkish companies were 
operating in Algérie: “Our country is at 
the forefront of foreign investment in 
Algérie. Our commercial volume exceeded 
4.5 billion dollars. We are committed 
to strengthening our ties by making 

further progress in all areas. It is of great 
importance to develop in the cultural 
field, in education, but especially in our 
economic cooperation.

You have important tasks here. We are 
proud of you and we thank the Algerian 
government for its trust and support.” 

SOURCE OF MORAL
Fuat Tosyalı, TOSYALI Holding Chairman, 
thanked Minister Çavuşoğlu for his sincere 
interest in the problems of more than a 
thousand investors and businesspeople in 
Algérie: ‘The determination of our Foreign 
Minister Mevlüt Çavuşoğlu to find solutions 
with his interlocutors by obtaining detailed 
information on the problems of all our 
investors and businesspeople has been 
a source of great morale for the business 
community in Algérie. 

I also take this opportunity to reiterate once 
again my conviction for the future of Algérie 
and I invite entrepreneurs and investors 
from Turkey to this country.

AVEC LE 
LEADERSHIP DE FUAT 
TOSYALI, LE VOLUME 
COMMERCIAL DEPASSE 
4,5 MILLIARDS DE 
DOLLARS
Le ministre des Affaires étrangères, 
Mevlüt Çavuşoğlu, a rencontré des 
hommes d’affaires turcs en Algérie, 
où il était venu établir des contacts 
officiels.

Accompagné par Fuat Tosyalı, président 
du conseil d’administration de TOSYALI 
Holding (l’un des plus importants 
producteurs de fer et d’acier en Afrique 
avec les investissements de TOSYALI 
Algérie en Algérie) ainsi que le président 
du Conseil d’affaires turco-algériennes 

6-7-8-9 10-11-12-13

de la Commission des relations 
économiques extérieures (DEİK), le 
ministre Çavuşoğlu a souligné que les 
relations économiques et commerciales 
entre les deux pays se développaient.

“NOUS RENFORCERONS LES 
RELATIONS”
S’adressant aux hommes d’affaires, 
Çavuşoğlu a déclaré que de 
nombreuses sociétés turques opèrent en 
Algérie: “Notre pays se situe au premier 
rang des investissements étrangers en 
Algérie. Notre volume commercial a 
dépassé 4,5 milliards de dollars. Nous 
nous engageons à renforcer nos liens en 
réalisant de nouveaux progrès dans tous 
les domaines. Le développement dans 
le domaine culturel, l’éducation; mais 
surtout, notre coopération économique 
est important. Vous avez réalisé des 
tâches importantes; nous sommes 
fiers de vous et nous remercions 
le gouvernement algérien pour sa 
confiance et son soutien.”

SOURCE DE MORAL 
Fuat Tosyalı, président de TOSYALI 
Holding, a remercié le ministre 
Çavuşoğlu pour son intérêt sincère 
dans les problèmes de plus d’un millier 
d’investisseurs et des hommes d’affaires 
en Algérie: “La détermination de notre 
ministre des Affaires étrangères, Mevlüt 
Çavuşoğlu, de trouver des solutions 
avec ses interlocuteurs en obtenant 
des informations détaillées sur les 
problèmes de tous nos investisseurs 
et hommes d’affaires a été une source 
de moral important dans le monde des 
affaires en Algérie. Je profite également 
de cette occasion pour réitérer encore 
ma conviction en l’avenir de l’Algérie 
et j’invite les entrepreneurs et les 
investisseurs de la Turquie à venir 
investir.” 

ANOTHER FIRST 
FROM TOSYALI 
ALGERIE
Exports of spiral pipes from Algérie to 
Romania and Belgium.

TOSYALI Algérie, Algérie’s largest industrial 
company with a share capital of more than 
$200 million, has not only substituted the 
country’s imports in this area, but has also 
made Algeria an exporter on the market. 
TOSYALI Algérie strengthens its position in 
the industry with exports of spiral pipes to 
Romania and Belgium.

TOSYALI Algérie contributed significantly 
to the Algerian economy with its exports 
to the United States and added Romania 

and Belgium to its export chain in 
European Union (EU) countries. TOSYALI 
Algérie, which exports spiral welded 
tubes to both countries, has come closer 
to its end-of-year targets.

Fuat Tosyalı, Chairman of TOSYALI 
Holding, said they showed Turkey’s 
strength in the steel industry on the world 
stage with their investments abroad and 
they were proud to break the world record 
in their category in a short span of eight 
months: “These production and export 
figures are the greatest proof that we 
are moving with faith and determination 
towards the goals we have set to bring 
more value to our country. We are the 
only company in Turkey and abroad to 
have been structured under the same 
roof, from the raw material to the final 
production of pipes. The steel production 
site of TOSYALI Algérie is the largest steel 
producer in Algérie with a capacity of 4 
million tons of liquid steel production. 
We plan to export 200,000 tonnes by 
the end of the year. We hope to increase 
this number to 600,000 tonnes per year 
in 2020 thanks to the logistical means 
allowed by the port and the conveyor belt. 
Even these figures should be considered 
as an indicator of our significant 
contribution to employment, economy 
and exports of each geographic region in 
which we operate.”.

TOSYALI Holding 
continues to add 
new milestones 

to its history of success 
in Turkey 

and abroad.
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NOMINATION FOR THE 
TOSYALI ORAN MOSQUE
The TOSYALI mosque, built by TOSYALI Holding in 
Oran, Algérie with a magnificent Maghreb architecture 
reflecting the characteristics of the land where it is 
located, was nominated for the Abdullatif Al Fozan 
Award for mosque architecture, which determines the 
most beautiful mosque in Muslim world. 

The TOSYALI Oran mosque, built in Oran, Algérie, covers an 
area of 12,000m2. The TOSYALI Oran mosque, with a steel 
dome and a building height of 30m and minaret of 50m, was 
officially opened on December 7, 2018 with a capacity of 
1,050 people. 

Following the meetings held in January 2019, the innovative 
design and architectural features of 201 mosques built in 
various countries are taken into account to determine the 
candidates who continue to compete in 3 stages.

Meshari Al-Naeem, Secretary-General of the Abdullatif Al 
Fozan Award for Mosque Architecture, summarizes the 
process of identifying award-winning mosques as follows: 
“The selection is made according to the technical reports 
prepared by a team of expert architects who visited each 
mosque to examine their status of architecture, city and 
society and interviewed architects who designed them.”.

14-15

UNE AUTRE 
PREMIERE DE 
TOSYALI ALGERIE
Exportations de tuyaux en spirale 
d’Algérie vers la Roumanie et la 
Belgique.

TOSYALI Algérie, la plus grande entreprise 
industrielle d’Algérie avec un capital 
social supérieur à 1 milliard 200 millions 
de dollars, a non seulement substitué les 
importations du pays dans ce domaine, 

mais a également fait de l’Algérie un 
exportateur sur le marché. TOSYALI Algérie 
renforce sa position dans le secteur avec 
des exportations de tuyaux en spirale vers 
la Roumanie et la Belgique.

TOSYALI Algérie a contribué de manière 
significative à l’économie algérienne avec 
ses exportations vers les États-Unis et a 
ajouté la Roumanie et la Belgique à sa 
chaîne d’exportation vers les pays de 
l’Union européenne (UE). TOSYALI Algérie, 
qui exporte des tubes soudés en spirale, 
s’est rapprochée de ses objectifs de fin 
d’année.

Fuat Tosyalı, Président du Conseil 
d’Administration de TOSYALI Holding, a 

indiqué qu’ils ont montré la puissance de la 
Turquie dans le secteur sidérurgique sur la 
scène mondiale avec leurs investissements 
à l’étranger et qu’ils étaient fiers de briser 
le record du monde dans leur catégorie en 
un court laps de huit mois: “Ces chiffres 
de production et d’exportation sont la plus 
grande preuve que nous marchons avec 
foi et détermination vers les objectifs que 
nous nous sommes fixés pour apporter 
plus de valeur à notre pays. Nous sommes 
la seule entreprise en Turquie et à l’étranger 
à avoir été structurée sous le même toit, 
de la matière première à la production 
finale de tuyaux. Le site de production 
d’acier TOSYALI Algérie est le plus grand 
producteur d’acier en Algérie avec une 
capacité de production d’acier liquide 
de 4 millions de tonnes. Nous prévoyons 
d’exporter 200.000 tonnes d’ici la fin de 
l’année.  Nous souhaitons augmenter ce 
nombre à 600.000 tonnes par an en 2020 
grâce aux moyens logistiques permis par 
le port et la bande transporteuse. Même 
ces chiffres devraient être considérés 
comme un indicateur de notre contribution 
significative à l’emploi, à l’économie 
et aux exportations de chaque région 
géographique où nous opérons.”.

TOSYALI Holding 
continue d’en ajouter de 

nouveaux à sa histoire de 
réussite en Turquie 

et à l’étranger.
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NOMINATION 
POUR LA MOSQUÉE 
TOSYALI ORAN

La mosquée TOSYALI, construite 
par TOSYALI Holding à Oran 
en Algérie avec une magnifique 
architecture maghrébine reflétant 
les caractéristiques des terres où 
elle se trouve, a été nominée pour le 
Prix Abdullatif Al Fozan de par son 
architecture ce qui détermine la plus 
belle mosquée du monde musulman.

La mosquée TOSYALI d’Oran, construite à 
Oran en Algérie, s’étend sur une superficie 
de 12.000 m2. La mosquée TOSYALI 
d’Oran, dotée d’un dôme en acier et 
ayant une hauteur de bâtiment de 30 m et 
de minaret de 50 m, a été officiellement 
ouverte le 7 décembre 2018 avec une 
capacité de 1.050 personnes. 

À la suite des réunions tenues en janvier 
2019, la conception et les caractéristiques 
architecturales innovantes de 201 
mosquées fabriquées dans divers pays 
sont pris en compte pour déterminer les 

candidats qui continueront la compétition 
en 3 étapes.

Meshari Al-Naeem, Abdullatif Al Fozan 
le secrétaire général du concours pour 
l’Architecture de Mosquée, résume le 
processus d’identification des mosquées 

primées comme suit: “La sélection est faite 
selon les rapports techniques préparés 
par une équipe d’architectes experts qui 
ont visité chaque mosquée pour examiner 
leur statut de l’architecture, de la ville et de 
la société et interviewé les architectes qui 
les ont conçues.”.
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16-17-18-19
En GIANT 
COOPERATION 
FROM TOSYALI 
IN MARINE 
TRANSPORTATION 
AND LOGISTICS 
As part of the conference, TOSYALI 
Holding signed a strategic 
cooperation agreement with Japanese 
Mitsui OSK Lines (MOL), one of the 
largest shipping companies in the 
world.

TOSYALI Holding’s successful 
partnership with Toyo Kohan in Japan 
and its specific investments in Africa 
made TOSYALI Holding the focus of 
attention at the TICAD7 conference 
during which business opportunities 
in Africa were discussed.

Fuat Tosyalı, TOSYALI Holding Chairman, 
who also met with Japanese Prime Minister 
Shinzo Abe and many African leaders, said 
that ‘Japanese and Turkish companies are 
not competitors in Africa, they complement 
each other. Turkish companies are the key 
entry to Africa for the Japanese who have 
the financial strength. ‘

Fuat Tosyalı, TOSYALI Holding Chairman, 
met with Japanese Prime Minister 
Shinzo Abe, the leaders of many African 
countries and representatives of Japanese 
companies who attended the conference. 
During the conference, TOSYALI Holding 
received an official invitation from many 
African leaders to invest in their countries 
and also signed a strategic cooperation 
agreement with Japan’s Mitsui OSK 
Lines (MOL), one of the largest shipping 
companies in the world.

COUNTRIES COMPLEMENT 
EACH OTHER
In his speech, TOSYALI Holding Chairman 
Fuat Tosyalı said: ‘Turkish and Japanese 
companies are not competitors in 
Africa, but they complement each other. 
This increases the interest for Turkish 
companies. ‘

Tosyalı indicated that successful 
partnerships between Japanese and 
Turkish companies are in the process of 
evaluating business opportunities in third 
countries: “Africa has begun to increase 
the world’s appetite. The Japanese want to 
invest in Africa but hesitate to enter alone. 
On the other hand, Turkish companies 
have experience in the region. As a result, 
Turkish companies could become the key 
to Japan’s entry into Africa.”. 

INVESTMENTS WILL ACCELERATE
Ikeda, the Chairman of MOL, emphasized 
that all African countries, in particular 
Algeria, constitute a very important market 
for them: “Turkish companies are becoming 
complementary to Japanese companies as 
they enter the African market.

With this agreement with TOSYALI Holding, 
we will consider more deeply cooperation in 
third countries alongside Japan and Turkey.”. 

Murat Mercan, Turkey’s ambassador 
to Tokyo, recalled the commitment of 
Turkey and Japan to common commercial 
development: “Finally, at the G20 summit 
in Japan, leaders of both countries came 
together to strengthen cooperation 
between the two countries. Turkish and 
Japanese businesspeople who jointly 
consider business opportunities in third 
countries and especially in Africa will 
accelerate investment. Taking a souvenir 
photo with Abe, Prime Minister of Japan, 
and Şerif Tosyalı, Chairman of Turkish-
Japanese Business Council and Board 
Member of Tosyalı Toyo, the Chairman 
Fuat Tosyalı said: ‘We had the opportunity 
to have a great conversation with Abe at 
the reception. He paid particular attention 
to our Group and asked us to send 
greetings to the President.”.

Fuat Tosyalı-TOSYALI Holding Chairman, Murat Mercan-Turkey’s Ambassador to Tokyo, Junichiro 
Ikeda-The Chairman of MOL.

Fuat Tosyalı-Président de TOSYALI Holding, Murat Mercan-Ambassadeur de la Turquie à Tokyo, 
Junichiro Ikeda-Le Président Du Conseil D’Administration De MOL

TOSYALI Holding 
Chairman Fuat Tosyalı 

said: Turkish and Japanese 
companies are not 

competitors in Africa, 
but they complement 

each other. 
This increases the interest 

for Turkish companies.
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TRANSPORT 
MARITIME ET GRAND 
COOPERATION EN 
LOGISTIQUE DE LA 
PART DE TOSYALI
Dans le cadre de la conférence, 
TOSYALI Holding a signé un accord 
de coopération stratégique avec le 
japonais Mitsui OSK Lines (MOL), 
l’une des plus grandes sociétés de 
transport maritime au monde.

Le partenariat réussi de TOSYALI 
Holding avec Toyo Kohan au Japon et 
ses investissements précis en Afrique 
ont fait de TOSYALI Holding le centre 
de l’attention lors de la conférence 
TICAD7 au cours de laquelle les 
opportunités commerciales en Afrique 
ont été discutées.

Fuat Tosyalı, Président de TOSYALI 
Holding, qui a également rencontré le 
Premier ministre Japonais Shinzo Abe 
et de nombreux dirigeants africains, a 
déclaré que “Les entreprises Japonaises 
et Turques ne sont pas des concurrents 
en Afrique, elles se complètent. Les 
entreprises turques sont la clé d’entrée 
vers l’Afrique pour les Japonais qui ont la 
puissance financièrement.”

Fuat Tosyalı, Président de TOSYALI Holding, 
a rencontré le Premier Ministre du Japon, 
Shinzo Abe, les dirigeants de nombreux 
pays africains et des représentants de 
sociétés Japonaises qui ont tous participé 
à la conférence. Dans ce cadre, TOSYALI 
Holding a reçu une invitation officielle de 
nombreux dirigeants Africains à investir 
dans leurs pays et a également signé un 
accord de coopération stratégique avec le 
Japonais Mitsui OSK Lines (MOL), l’une des 
plus grandes sociétés de transport maritime 
au monde.

 LES PAYS SE COMPLETENT

Dans son discours, Fuat Tosyalı, Président 
de TOSYALI Holding, a déclaré: “Les 
entreprises Turques et Japonaises ne 
sont pas des rivales en Afrique, mais se 
complètent. Cela augmente l’intérêt pour 
les entreprises Turques.”

Tosyalı a indiqué que les partenariats réussis 
entre entreprises Japonaises et Turques 
sont en phase d’évaluation des opportunités 
commerciales dans les pays tiers: “l’Afrique 
a commencé à augmenter l’appétit du 
monde. Les Japonais souhaitent investir 
en Afrique, mais hésitent à y entrer seuls. 
D’autre part, Les entreprises Turques ont de 
l’expérience dans la région. Par conséquent, 
les entreprises Turques pourraient devenir la 
clé de l’entrée du Japon en Afrique.”. 

LES INVESTISSEMENTS 
ACCELERERONT
Ikeda, le Président du Conseil 
d’Administration de MOL, a souligné que 
tous les pays Africains, en particulier 
l’Algérie, constituent un marché très 
important pour eux: “Les entreprises 
Turques deviennent complémentaires 
pour les entreprises japonaises à mesure 
qu’elles pénètrent sur le marché Africain. 
Avec cet accord avec TOSYALI Holding, 
nous considérerons plus profondément 
une coopération dans les pays tiers avec 
l’accompagnement du Japon et de la 
Turquie.”.

Murat 
Mercan, 
ambassadeur de 
la Turquie à Tokyo, a rappelé 
l’engagement de la Turquie et du Japon 
en faveur du développement commercial 
commun: “Enfin, lors du sommet du G20 
au Japon, les leaders des deux pays se 
sont réunies pour renforcer la coopération 
entre les deux pays. Les hommes d’affaires 
turcs et japonais qui considéreront 
ensemble les opportunités commerciales 
dans les pays tiers et en particulier en 
Afrique accéléreront les investissements.“. 

Tout en prenant une photo de souvenir 
avec Abe (Premier Ministre du Japon) du 
Japon, et Şerif Tosyalı (Président  du Conseil 
Entreprises Turco-Japonaises et Membre 
du Conseil d’Administration de Tosyalı 
Toyo), Fuat Tosyalı (Président du Conseil 
d’Administration) a déclaré: “Nous avons 
eu l’occasion d’avoir une conversation 
considérable avec Abe à la réception. Il 
a prêté une attention particulière à notre 
Groupe et nous a demandé d’envoyer ses 
salutations au président.“.

Junichiro Ikeda, 
le Président du Conseil 

d’Administration de MOL: 

Les entreprises Turques deviennent 

complémentaires pour les entreprises 

Japonaises à mesure qu’elles 

pénètrent sur le marché africain. 
Avec cet accord avec TOSYALI Holding, 

nous considérerons plus profondément 

une coopération dans des pays tiers 

aux côtés du Japon et de la Turquie.
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En AFRICAN TOSYALI 
CAMPAIGN in JAPAN: 
TICAD7
(7th Tokyo 
International 
Conference on African 
Development) 
Şerif Tosyalı, Chairman of the Turkish-
Japanese Business Council, spoke at 
the TICAD7 conference in Yokohama: 
“We are ready to share our experience 
with the countries on our radar as part 
of our global growth plan.”

Şerif Tosyalı, Chairman of the Turkish-
Japanese Business Council and a member 
of Tosyalı Toyo’s Board of Directors, 
participated in the TICAD7 conference, 
held in Yokohama, Japan, to evaluate 
business opportunities in Africa, as a 
panelist of the jury and commented on the 
possibilities of cooperation in Africa.

Şerif Tosyalı, Chairman of the Turkish-
Japanese Business Council, spoke at 
the TICAD Roundtable 7, which was 
attended by representatives of many 
African countries, and said that Turkish 
and Japanese companies can develop 
common projects based on image, 
knowledge and experience, ability to 
make quick and flexible decisions of 
Turkish companies and on the advanced 
technological opportunities and funding 
power of Japanese companies.

In response to the question ‘How does he 
view the African market and what is the key 
to success in this market,’ Tosyalı said: 
‘The North African countries to which about 
10 percent of Turkey’s exports were made 
ceased to be an option for Turkish investors 
because of the recent political conflicts 
and civil wars but we think that TOSYALI 
has changed this trend with the mega 
investment in Algeria.

The TOSYALI Group not only makes 
industrial investments in the geographical 
areas where it operates, but also facilitates 
adaptation by making investments and 
donations that meet the social needs of 
the population of all countries in which it 
invests.

As the home appliance and automotive 
industries develop in continental countries, 

22-23-24-25
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they are in great need of rebar and iron and 
steel products, factories and the jobs they will 
create. This coincides with TOSYALI’s desire 
for steel production and our investment 
plans in Africa. We are working to share our 
experience with countries on our radar as 
part of our global growth plan. We carefully 
evaluate the investment offer of many foreign 
investors with an investment plan in Africa. 
The Tosyalı Toyo investment, which is the 
largest Japanese investment near Africa, is 
the best example of what I said.‘

CAMPAGNE 
AFRICAINE DE 
TOSYALI AU 
JAPON: TICAD7  
(7ème Conférence 
Internationale 
De Tokyo Sur Le 
Développement De 
l’Afrique)
Şerif Tosyalı, Président du Conseil 
d’Affaires Turco-Japonaises, a pris la 
parole lors de la conférence TICAD7 
tenue à Yokohama: “Nous sommes 
prêts à partager nos expériences avec 
les pays sur notre radar dans le cadre 
de notre plan de croissance mondial.”

Şerif Tosyalı, Président du Conseil 
d’Affaires Turco-Japonaises et Membre 
du Conseil d’Administration de Tosyalı 
Toyo, a participé à la conférence TICAD7, 
tenue à Yokohama, Japon pour évaluer les 
opportunités d’affaires en Afrique, en tant 
que panéliste du jury et commenté sur les 
possibilités de coopération en Afrique.

Şerif Tosyalı, Président du Conseil 
d’Affaires Turco-Japonaises a pris la parole 
lors de la table ronde organisée dans le 
cadre de la TICAD7, à laquelle ont assisté 

des représentants de nombreux pays 
africains, et a déclaré que les entreprises 
Turques et japonaises peuvent développer 
des projets communs reposant sur l’image, 
les connaissances et l’expérience, la 
capacité à prendre des décisions rapides 
et flexibles des entreprises Turques et 
sur les opportunités technologiques 
avancées et le pouvoir de financement des 
entreprises Japonaises.

En réponse à la question “comment il 
considère le marché africain et quelle est 
la clé du succès sur ce marché”, Tosyalı 
a déclaré que “Les pays d’Afrique du 
Nord auxquels environ 10 pour cent des 

exportations de la Turquie était fait a cessé 
d’être une option pour les investisseurs 
turcs en raison des récents conflits 
politiques et guerres civiles qui y avaient 
mais nous pensons que TOSYALI a changé 
cette tendance avec le méga investissement 
que nous avons réalisé en Algérie.

Le groupe TOSYALI non seulement réalise 
des investissements industriels dans les 
zones géographiques où il opère, mais 
facilite également l’adaptation en réalisant 
des investissements et des dons répondant 
aux besoins sociaux de la population de 
tous les pays dans lesquels il investit.

Au fur et à mesure avec le développement 
des industries, de l’électroménager et de 
l’automobile dans le continent, le besoin 
en barres d’armature et de produits 
sidérurgiques, augmente en même 
temps les emplois qu’ils créeront. Cela 
coïncide avec le désir de fabrication de 
produits sidérurgiques de TOSYALI et nos 
plans d’investissement en Afrique. Nous 
travaillons à partager nos expériences 
avec les pays sur notre radar dans le cadre 
de notre plan de croissance mondial. 
Nous évaluons attentivement l’offre 
d’investissement de nombreux investisseurs 
étrangers ayant un plan d’investissement en 
Afrique. L’investissement Tosyalı Toyo, qui 
est le plus important des investissements 
japonais près de l’Afrique, est le meilleur 
exemple de ce que j’ai dit.‘

En

30-31-32-33-34-35

WE LOVE THE 
ENVIRONMENT AND 
PROTECT THE NATURE
TOSYALI Holding continues to be a 
model for the world in the steel industry 
with its investments that add value to the 
economy and the high technology used in 
production. 

Respectful of nature and the environment, 
TOSYALI Holding serves as a model with 
its investments in recycling technologies, 
avoiding to damage the environment by 
industrial waste thanks to the advanced 
technology in all its facilities. The solar 
energy systems put into operation last 
year and TOSYALI Harsco, which became 
operational in 2019, add value to the 
TOSYALI Group and play an important role 
in the Holding’s exemplary environmental 
approach. 

TOSÇELİK ERW pipe and profile 
production plant in Osmaniye has one of 
the five best solar energy systems in the 
world. Thanks to the clean and renewable 
energy generated by the plant, it is 
possible to avoid the emission of 10,000 
tonnes of CO2 to nature. 

Fuat Tosyalı, Chairman of TOSYALI 
Holding, made the following statement 
about the project: “The Group’s 
companies are among the largest 
manufacturers in our country and region. 

Our priority in our investments that add 
value to the economy is that the result is 
eco-friendly and sustainable. We have 

the obligation to transfer nature, which we 
consider entrusted to us by our children, 
to future generations without destroying 
the quality of life and consuming 
resources.”.

TOSYALI HARSCO: THE PRODUCTION 
OF MATERIALS DEVELOPED FOR A 
SUSTAINABLE WORLD
TOSYALI Holding shows the value it 
attaches to nature and man by making the 
necessary investments for the protection 
of the environment and nature in its 
production activities. 

The Holding works continuously for a 
better environment in its investments 

in Turkey and in the world. In this 
context, TOSYALI Harsco Geri Dönüşüm 
Teknolojileri A.Ş. is a joint venture created 
with foreign partnership that cooperates 
with the global industrial company Harsco 
Corporation in the framework of TOSYALI 
Holding’s sustainable development 
studies to provide metal recovery services 
at TOSÇELİK’s Osmaniye facility, thereby 
creating added value for the country’s 
economy.

Two leading companies in their industries, 
TOSYALI Holding and Harsco Corporation, 
have come together to build the largest 
and most needed site in our country under 
the name TOSYALI Harsco. 
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Serving iron and steel, aluminum, copper, 
nickel, ferro-chrome and cement plants, 
TOSYALI Harsco produces asphalt, road 
construction, fertilizers, cement-based 
additives, sand for blasting, aggregates, 
in-line rail ballast, and rock wool from the 
recovered slag waste. 

Thanks to the zero-waste machines 
that R&D studies have enabled and the 
internally developed Bloodhund software, 
the metallic iron contained in the slag can 
be tracked online and the metal content in 
the slag can be minimized. Thus, logistics 
and waste management in the steel 
industry can be carried out efficiently. 

TOSYALI Harsco, which is focused on 
integrating the slag heaps of its region into 
the economy, intends to serve other regions 
of our country by expanding its operations.

NOUS AIMONS 
L’ENVIRONNEMENT 
ET PROTEGEONS LA 
NATURE
TOSYALI Holding continue d’être un 
modèle mondial dans le secteur de la 
sidérurgie avec ses investissements 
qui apportent de la valeur ajoutée à 
l’économie et la haute technologie 
utilisée dans la production.

Respectant la nature et l’environnement, 
TOSYALI Holding se sert de son 
modèle et ses investissements dans la 
technologie de recyclage pour éviter que 
l’environnement ne soit endommagé par 

les déchets industriels; à noter qu’il utilise 
une technologie de pointe dans toutes ses 
installations. Le système d’énergie solaire, 
mis en service l’an dernier par TOSYALI 
Harsco, est devenu opérationnel en 2019; 
il ajoute de la valeur au groupe TOSYALI 
et joue un rôle important dans l’approche 
écologique exemplaire de la Holding. 

L’usine de production de tuyaux ERW et 
profilés TOSÇELİK à Osmaniye est l’un 
des cinq meilleurs systèmes d’énergie 
solaire mondiaux dans son segment. 
Grâce à l’énergie propre et renouvelable 
générée par la centrale, il est possible 
d’éviter l’émission de 10.000 tonnes de 
CO2 à la nature. 

Fuat Tosyalı, Président de TOSYALI 
Holding, a fait une déclaration à propos du 
projet: “Les sociétés du Groupe comptent 
parmi les plus importants fabricants de 
notre pays et de notre région. Notre priorité 
dans nos investissements qui ajoutent 
de la valeur à l’économie est que nos 
objectifs soient conforme au norme de 
l’environnement (écologique et durable). 
Nous avons l’obligation de protéger la 
nature, que nous considérons nous être 
confié par nos enfants, aux générations 
futures sans détruire la qualité de vie et 
consommer les ressources.”

TOSYALI HARSCO: LA PRODUCTION 
DES MATÉRIAUX DÉVELOPPÉS POUR 
UN MONDE DURABLE
TOSYALI Holding montre la valeur qu’elle 
attache à la nature et à l’homme en 
réalisant les investissements nécessaires 
pour la protection de l’environnement 
et de la nature dans ses activités de 
production. La Holding travaille sans 
interruption pour un meilleur environnement 
dans ses investissements en Turquie et 
dans le monde. Dans ce cadre, TOSYALI 
Harsco Geri Dönüşüm Teknolojileri A.Ş. 

est une entreprise commune créée avec 
un partenaire étranger qui coopère avec 
la société industrielle mondiale Harsco 
Corporation dans le cadre des études 
de développement durable de TOSYALI 
Holding pour fournir des services de 
récupération des métaux dans les 
installations de TOSÇELİK à Osmaniye 
et qui crée ainsi de la valeur ajoutée pour 
l’économie du pays.

Deux sociétés leaders dans leurs 
secteurs, telles que TOSYALI Holding et 
Harsco Corporation, se sont réunies pour 
établir le site le plus important et le plus 
nécessaire de notre pays sous le nom 
de TOSYALI Harsco. Servant des usines 
de fer et d’acier, d’aluminium, de cuivre, 
de nickel, de ferrochrome et de ciment, 
TOSYALI Harsco produit de l’asphalte, 
de la construction de routes, des engrais, 
des additifs à base de ciment, du sable 
de sablage, des agrégats, du ballast de 
chemin de fer en ligne et de la laine de 
roche à partir des déchets de scories 
récupérés. Grâce aux machines conçues 
selon le principe de zéro déchet que les 
études R&D et au logiciel Bloodhund 
développé en interne, le fer métallique 

contenu dans le laitier peut être suivi en 
ligne et la teneur en métal dans le laitier 
peut être minimisée. Ainsi, la logistique 
et la gestion des déchets dans l’industrie 
sidérurgique peuvent être réalisées 
efficacement. TOSYALI Harsco, qui 
vise principalement à intégrer les tas 
de scories de sa région à l’économie, a 
l’intention de servir les autres régions de 
notre pays en étendant ses activités.

Fr

TOSYALI Holding montre 

la valeur qu’elle attache à 

la nature et à l’homme en 

réalisant les investissements 

nécessaires pour la protection 

de l’environnement et de la 

nature dans ses activités 

de production. 

86



En FUAT TOSYALI IS 
IN THE RISE IN ‘THE 
GIANTS LEAGUE’
Turkey’s global steel manufacturers 
TOSYALI Holding Chairman of 
the Board Fuat Tosyalı, continues 
to rise in the “Turkey’s 30 Most 
Powerful People in Business Survey” 
conducted by Capital Magazine.

RISE IN THE RANKING
The results of the “Turkey’s 30 Most 
Powerful People in Business Survey”, 
held every year by the Capital Magazine 
to identify the 30 most powerful leaders 
of the Turkish business, have been 
announced. Turkey’a global steel giant 
TOSYALI Holding Chairman of the Board 
Fuat Tosyalı again took his place this year 
as the 13th and, thus, managed to advance 
his position in the ranking vis-à-vis the 
previous year .

THE MOST POWERFUL NAME!
TOSYALI Holding Chairman of the 
Board Fuat Tosyalı, who is an important 
economic actor in Turkey, brings a breath 
of fresh air to the areas he invests with the 
new projects he launches and with his 
innovative outlook. 

Tosyalı not only maintains its power in 
the business world with its vision-based 
projects, but also makes a name for 
himself with his charitable personality and 
social responsibility investments. In the 
face of cyclical fluctuations in the economy 
and the shrinking of the market, many 
important companies of the industrial 
world downshifted growth last year, while 
TOSYALI Holding, under the management 
of Fuat Tosyalı, became the locomotive 
for the sector. By accurately calculating 
the measurable risks, the company has 
achieved growth compared to the previous 
year with healthy investments proving that it 
reads the global game well and increased 

its turnover to 3 billion 600 million dollars.

MEGA INVESTMENT
Fuat Tosyalı, riveted his place among the 
most prominent names of the league of the 
strongest thanks to especially the TOSYALI 
Algérie mega investment that attracts 
attention with exports to the United States 
and the EU countries which broke the 
production/time record and with over 10 
thousand employees.

Fuat Tosyalı said “we maintain our 
production and sales power and continue 
our investments with the same pace. 
The added value we provide to the 
country’s economy brings along such 
achievements.”.

FUAT TOSYALI 
MONTE VERS LE HAUT 
DE LA LIGUE DES 
GEANTS  
Fuat Tosyalı, Président du Conseil
d’Administration du Groupe TOSYALI 
Holding l’un des fabricants d’acier 
mondiale de la Turquie, continue 
de grimper dans “l’Enquête des 30 
Personnes les Plus Influentes de la 
Turquie” menée par Capital Magazine

MONTÉ DANS LE CLASSEMENT
Les résultats de “l’Enquête des 30 
personnes d’affaires les puissants de 
Turquie”, qui est réalisée chaque année 
par le magasin Capital et qui détermine 
les 30 plus grands leaders du monde des 
affaires en Turquie, ont été annoncés. 
Fuat Tosyalı, Président au sein du Conseil 
d’Administration du géant mondial d’acier 
de la Turquie TOSYALI Holding, a pris sa 
place cette année aussi dans la ligue des 
géants et a réussi à monter dans la liste 

par rapport à l’année précédente en se 
positionnant à la 13e place.  

LE NOM LE PLUS PUISSANT!
Fuat Tosyalı, Président au sein du Conseil 
d’Administration de TOSYALI Holding qui 
est un acteur important dans l’économie 
de la Turquie, apporte un nouveau souffle 
grâce à son regard innovant dans les 
domaines dans lesquels il investit et 
aux projets qu’il met en œuvre. Tosyalı 
conserve non seulement sa puissance 
dans le monde des affaires grâce à 
ses projets axés sur la vision, mais se 
distingue également par sa personnalité 
charitable et ses investissements en 
matière de responsabilité sociale. Face 
aux fluctuations de l’économie et à la 
contraction du marché, de nombreuses 
grandes entreprises du monde industrialisé 
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ont ralenti leurs croissances 
l’année dernière, tandis que 
TOSYALI Holding, sous la 
direction de Fuat Tosyalı, 
est devenu la locomotive du 
secteur. 

En calculant avec précision 
les risques mesurables, 
l’entreprise a réussi à 
grandir par rapport à l’année 
précédente grâce à des 
investissements, preuve 
qu’elle lit bien le jeu mondial 
et a augmenté ses chiffres 
d’affaires à 3 milliards 600 
millions de dollars.

INVESTISSEMENT GEANT 
Fuat Tosyalı, a battu le record 

de production/temps surtout 
en Algérie et a exporté vers 
les États-Unis et les pays de 
l’UE en attirant l’attention sur 
les exportations réalisées. 
TOSYALI Algérie est un 
investissement géant avec 
plus de 10 000 employés qui 
se positionne parmi les plus 
performants de la ligue des 
puissants.

Fuat Tosyalı a déclaré: 
“Nous maintenons notre 
production et notre puissance 
de vente et poursuivons nos 
investissements avec la même 
vitesse. La valeur ajoutée que 
nous ajoutons à l’économie du 
pays apporte de tels succès.”.
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En A LEADER FOR ANATOLIA!
Fuat Tosyalı, TOSYALI Holding Chairman, continues to 
be one of Anatolia’s most influential businesspeople 
with investment decisions and social responsibility 
projects.

Ekonomist magazine has published the results of the 
study of ‘50 Most Effective Businesspeople of Anatolia 
2019’ which lists the leaders of the business world of 
Anatolia.

Fuat Tosyalı, TOSYALI Holding Chairman, who leads 
Anatolia, works hard with his companies and strengthens 
the regional economy through his social investments, has 
maintained his position at the top of the list of 50 names. 
A doyen of the industry and a brave investor, Fuat Tosyalı 
has, like last year, taken the 2nd place.

EMPLOYMENT FOR 15 THOUSAND PEOPLE
Fuat Tosyalı, who started his journey in İskenderun and 
continued in Senegal after Osmaniye, Montenegro and Algeria, 
is the captain of a giant with a turnover of 3.6 billion dollars.

Continuing its investments with more than 20 facilities on 
three continents, Fuat Tosyalı is one of the most active 
businesspeople in Anatolia thanks to its production power 
and investments. 

With a target of $4 billion this year, Tosyalı plans to 
provide employment to 15.000 people in 2020 through 
investments in different geographic areas.

Representing the business world in the Sovereign Fund, 
Fuat Tosyalı attributes the growth of Tosyalı Group to the 
good use of new investment opportunities in Turkey and 
around the world. 

Fuat Tosyalı said they had managed to touch the 
economic and social life of each country visited as a 
Turkish investor and that they saw the creation of social 
benefits in their regions as an integral part of their 
economic model.

The Tosyalı Group, which attracts attention with its social 
responsibility investments in excess of TL 200 million, 
ranks #2 on Capital Magazine’s list of ‘most generous 
businesspeople.’
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UN LEADER POUR 
ANATOLIE!
Fuat Tosyalı, président de TOSYALI 
Holding, continue d’être l’un des 
hommes d’affaires les plus influents 
d’Anatolie avec des décisions 
d’investissement et des projets de 
responsabilité sociale.

Le magazine Ekonomist a publié les 
résultats de l’étude de ‘50 gens d’affaires 
les plus efficaces d’Anatolie en 2019’ qui 
répertorie les dirigeants du monde des 
affaires d’Anatolie.

Fuat Tosyalı, président de TOSYALI 
Holding, qui dirige l’Anatolie, travaille 
sérieusement avec ses entreprises et 
renforce l’économie régionale grâce à 
ses investissements sociaux, a maintenu 
sa position en tête de la liste des 50 
noms. Un doyen de l’industrie et un 
brave investisseur, Fuat Tosyalı a, comme 
l’année dernière, pris la 2e place.

EMPLOI POUR 15 MILLE PERSONNES
Fuat Tosyalı, qui a commencé son périple 
à İskenderun et poursuivi au Sénégal après 
Osmaniye, le Monténégro et l’Algérie, est 
le capitaine d’un géant avec un chiffre 
d’affaires de 3,6 milliards de dollars.

Poursuivant ses investissements avec plus 
de 20 installations sur trois continents, 
Fuat Tosyalı est l’un des hommes 
d’affaires les plus actifs d’Anatolie grâce 
à sa puissance de production et à ses 
investissements. En vue d’atteindre un 
chiffre d’affaires de 4 milliards de dollars 
cette année, Tosyalı prévoit de fournir 
de l’emploi à 15.000 personnes en 
2020 grâce à ses investissements dans 
différentes zones géographiques.

Représentant le monde des affaires dans 
le Fond Souverain, Fuat Tosyalı attribue 
la croissance du Groupe TOSYALI au 
bon usage de nouvelles opportunités 
d’investissement en Turquie et dans le 
monde. 

Fuat Tosyalı a déclaré qu’ils avaient réussi 
à toucher la vie économique et sociale de 
chaque pays visité en tant qu’investisseur 
Turc et qu’ils considéraient la création 

d’opportunités sociaux dans leurs régions 
comme une partie intégrante de leur 
modèle économique.

Le groupe TOSYALI, qui attire l’attention 
avec ses investissements en responsabilité 
sociale dépassant 200 millions de TL, se 
classe au 2e rang de la liste des “hommes 
d’affaires les plus généreux” du magazine 
Capital.



TOSYALI--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 10.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 88765020 RReekk..EE..(($$)) : 41,17 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 31,67 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 10.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88765020 RReekk..EE..(($$)) : 41,17 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 151,11 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 12.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 88809762 RReekk..EE..(($$)) : 95,33 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 73,33 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 12.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88809762 RReekk..EE..(($$)) : 95,33 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 268,06 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 30
RReeffeerraannss  NNoo : 88534304 RReekk..EE..(($$)) : 16033,67 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Düzensiz SSTTxxCCMM : 171,67 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 12000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 31
RReeffeerraannss  NNoo : 88534304 RReekk..EE..(($$)) : 16033,67 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Düzensiz SSTTxxCCMM : 174,72 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 12000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : İnanış Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 2
RReeffeerraannss  NNoo : 88564035 RReekk..EE..(($$)) : 9,39 TTiirraajj : 515
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 26,39 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 1030 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Subcon Turkey YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 87
RReeffeerraannss  NNoo : 89057661 RReekk..EE..(($$)) : 584,44 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 73,06 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 48000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 05.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88640963 RReekk..EE..(($$)) : 152,03 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 161,39 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Akşam YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 88792331 RReekk..EE..(($$)) : 1991,39 TTiirraajj : 103888
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 29,72 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 311664 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Analiz Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 88784784 RReekk..EE..(($$)) : 17,78 TTiirraajj : 50192
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 17,78 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 250960 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Yeni Akit YYaayyıınn  TTaarriihhii : 05.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 88639545 RReekk..EE..(($$)) : 335,28 TTiirraajj : 52322
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 19,72 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 156966 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hürses YYaayyıınn  TTaarriihhii : 12.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 88809312 RReekk..EE..(($$)) : 1206,11 TTiirraajj : 10000
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 92,78 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 30000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Milat YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 88790569 RReekk..EE..(($$)) : 577,78 TTiirraajj : 50750
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 115,56 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 152250 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Milliyet YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 8
RReeffeerraannss  NNoo : 88802360 RReekk..EE..(($$)) : 2152,78 TTiirraajj : 111622
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 17,22 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 334866 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Takvim Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 8
RReeffeerraannss  NNoo : 88802102 RReekk..EE..(($$)) : 2265,00 TTiirraajj : 111256
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 41,94 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 333768 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Şantiye YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 97
RReeffeerraannss  NNoo : 89334655 RReekk..EE..(($$)) : 441,67 TTiirraajj : 8000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 147,22 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 32000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kadirli Postası YYaayyıınn  TTaarriihhii : 12.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88822098 RReekk..EE..(($$)) : 95,28 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 95,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kadirli Postası YYaayyıınn  TTaarriihhii : 12.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88822098 RReekk..EE..(($$)) : 95,28 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 95,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link



TOSYALI
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YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 71
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 180,28 SSaayyffaa : 2/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 73
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 167,50 SSaayyffaa : 4/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 72
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 161,39 SSaayyffaa : 3/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 73
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 167,50 SSaayyffaa : 4/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 73
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 167,50 SSaayyffaa : 4/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 73
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 167,50 SSaayyffaa : 4/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Capital YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 70
RReeffeerraannss  NNoo : 88531066 RReekk..EE..(($$)) : 19465,00 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 190,83 SSaayyffaa : 1/6
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 08.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 88700204 RReekk..EE..(($$)) : 42,61 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 173,89 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Yeni Birlik YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 88793695 RReekk..EE..(($$)) : 123,33 TTiirraajj : 57189
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 123,33 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 285945 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Yeni Şafak YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 8
RReeffeerraannss  NNoo : 88787292 RReekk..EE..(($$)) : 4500,00 TTiirraajj : 111622
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 37,50 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 334866 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Körfez Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 15.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88867931 RReekk..EE..(($$)) : 148,42 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 114,17 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 600 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : İskenderun Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 17.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88964115 RReekk..EE..(($$)) : 107,61 TTiirraajj : 500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 82,78 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 1000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 17.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 88923126 RReekk..EE..(($$)) : 22,75 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 64,72 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kocaeli Sanayi Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 15.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 88933611 RReekk..EE..(($$)) : 52,36 TTiirraajj : 4800
PPeerriiyyoodd : Haftalık SSTTxxCCMM : 40,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 9600 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kastamonu Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 23.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89064150 RReekk..EE..(($$)) : 48,33 TTiirraajj : 1300
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 16,11 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 2600 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 25.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89113885 RReekk..EE..(($$)) : 40,81 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 31,39 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 25.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 89113885 RReekk..EE..(($$)) : 40,81 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 118,89 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Forbes Türkiye YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 72
RReeffeerraannss  NNoo : 88491340 RReekk..EE..(($$)) : 21013,33 TTiirraajj : 15000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 164,17 SSaayyffaa : 1/6
EErriişşiimm : 75000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Forbes Türkiye YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 73
RReeffeerraannss  NNoo : 88491340 RReekk..EE..(($$)) : 21013,33 TTiirraajj : 15000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 162,22 SSaayyffaa : 2/6
EErriişşiimm : 75000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Forbes Türkiye YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 75
RReeffeerraannss  NNoo : 88491340 RReekk..EE..(($$)) : 21013,33 TTiirraajj : 15000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 156,39 SSaayyffaa : 4/6
EErriişşiimm : 75000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Forbes Türkiye YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 77
RReeffeerraannss  NNoo : 88491340 RReekk..EE..(($$)) : 21013,33 TTiirraajj : 15000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 163,06 SSaayyffaa : 6/6
EErriişşiimm : 75000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Denge (Samsun) YYaayyıınn  TTaarriihhii : 05.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 9
RReeffeerraannss  NNoo : 88652773 RReekk..EE..(($$)) : 66,11 TTiirraajj : 1100
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 38,89 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 2200 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kocaeli OdaVizyon YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.06.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 28
RReeffeerraannss  NNoo : 89418819 RReekk..EE..(($$)) : 164,44 TTiirraajj : 2000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 164,44 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link



TOSYALI

--

YYaayyıınn  AAddıı : Yeni Adım YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 88569623 RReekk..EE..(($$)) : 36,11 TTiirraajj : 550
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 27,78 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 1100 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Yeni Adım YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88569623 RReekk..EE..(($$)) : 36,11 TTiirraajj : 550
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 53,06 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 1100 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Dünya YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 88803167 RReekk..EE..(($$)) : 200,00 TTiirraajj : 54826
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 43,61 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 164478 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Dünya YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 88803167 RReekk..EE..(($$)) : 200,00 TTiirraajj : 54826
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 43,61 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 164478 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Dünya YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 88803167 RReekk..EE..(($$)) : 200,00 TTiirraajj : 54826
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 43,61 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 164478 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Dünya YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 88803167 RReekk..EE..(($$)) : 200,00 TTiirraajj : 54826
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 43,61 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 164478 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 08.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 88700205 RReekk..EE..(($$)) : 92,44 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 279,72 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Sabah YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 10
RReeffeerraannss  NNoo : 88800613 RReekk..EE..(($$)) : 2500,00 TTiirraajj : 296679
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 20,83 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 890037 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Star YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 8
RReeffeerraannss  NNoo : 88793452 RReekk..EE..(($$)) : 1232,50 TTiirraajj : 101358
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 14,17 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 304074 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Ekonomist YYaayyıınn  TTaarriihhii : 21.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 14
RReeffeerraannss  NNoo : 89026957 RReekk..EE..(($$)) : 15833,33 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Haftalık SSTTxxCCMM : 158,33 SSaayyffaa : 1/12
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Ekonomist YYaayyıınn  TTaarriihhii : 21.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 16
RReeffeerraannss  NNoo : 89026957 RReekk..EE..(($$)) : 15833,33 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Haftalık SSTTxxCCMM : 131,39 SSaayyffaa : 3/12
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Özyurt Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 25.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89113709 RReekk..EE..(($$)) : 23,83 TTiirraajj : 1500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 18,33 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : İskenderun Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 26.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 2
RReeffeerraannss  NNoo : 89179371 RReekk..EE..(($$)) : 141,92 TTiirraajj : 500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 109,17 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 1000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Zafer Gazetesi (Hatay) YYaayyıınn  TTaarriihhii : 26.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 89176177 RReekk..EE..(($$)) : 154,19 TTiirraajj : 1000
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 118,61 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 2000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Körfez Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 17.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 88928394 RReekk..EE..(($$)) : 24,56 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 60,56 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 600 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Rapor Dergisi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 142
RReeffeerraannss  NNoo : 90404699 RReekk..EE..(($$)) : 171,67 TTiirraajj : 1000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 171,67 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 5000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link



TOSYALI--

YYaayyıınn  AAddıı : Gündem (Ereğli) YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 88558297 RReekk..EE..(($$)) : 45,86 TTiirraajj : 500
PPeerriiyyoodd : Haftada Beş SSTTxxCCMM : 35,28 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 500 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Gündem (Ereğli) YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 88558297 RReekk..EE..(($$)) : 45,86 TTiirraajj : 500
PPeerriiyyoodd : Haftada Beş SSTTxxCCMM : 141,39 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 500 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Özyurt Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 17.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 88915594 RReekk..EE..(($$)) : 39,36 TTiirraajj : 1500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 30,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Körfez Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 25.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 8
RReeffeerraannss  NNoo : 89124829 RReekk..EE..(($$)) : 57,06 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 43,89 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 600 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : SözGazetesi
RRaappoorr  TTaarriihhii : 09.07.2019
LLiinnkk : https://sozgazetesi.com.tr/2019/07/09/tosyali-demir-celik-sektorundeki-gucunu-tescil-etti

NNeewwsslliigghhtteerr : http://gold.ajanspress.com.tr/linki/oOcAZLXSUYb8qnbcKs8jfw2/?v=2&s=&b=&isH=1
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TOSYALI

--

YYaayyıınn  AAddıı : SözGazetesi
RRaappoorr  TTaarriihhii : 05.08.2019
LLiinnkk : https://sozgazetesi.com.tr/2019/08/05/tosyali-camii-uluslararasi-odule-aday

NNeewwsslliigghhtteerr : http://gold.ajanspress.com.tr/linki/HSqIgHA41bHtKDZh6CkblA2/?v=2&s=&b=&isH=1
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--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 05.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89375120 RReekk..EE..(($$)) : 37,92 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 29,17 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 05.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 89375120 RReekk..EE..(($$)) : 37,92 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 98,06 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 07.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89422877 RReekk..EE..(($$)) : 37,92 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 29,17 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 07.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 89422877 RReekk..EE..(($$)) : 37,92 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 115,28 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 15.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89550152 RReekk..EE..(($$)) : 37,92 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 29,17 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 15.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 2
RReeffeerraannss  NNoo : 89550152 RReekk..EE..(($$)) : 37,92 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 83,33 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 15.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 89550128 RReekk..EE..(($$)) : 61,39 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 121,11 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Doğalgaz YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 36
RReeffeerraannss  NNoo : 89567758 RReekk..EE..(($$)) : 861,11 TTiirraajj : 5000
PPeerriiyyoodd : İki Aylık SSTTxxCCMM : 86,11 SSaayyffaa : 1/3
EErriişşiimm : 20000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Doğalgaz YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 38
RReeffeerraannss  NNoo : 89567758 RReekk..EE..(($$)) : 861,11 TTiirraajj : 5000
PPeerriiyyoodd : İki Aylık SSTTxxCCMM : 94,72 SSaayyffaa : 3/3
EErriişşiimm : 20000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Business Life YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 67
RReeffeerraannss  NNoo : 89649833 RReekk..EE..(($$)) : 48,06 TTiirraajj : 15000
PPeerriiyyoodd : İki Aylık SSTTxxCCMM : 48,06 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 75000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Demir Çelik Store YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 30
RReeffeerraannss  NNoo : 89248719 RReekk..EE..(($$)) : 432,67 TTiirraajj : 7500
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 180,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 30000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Demir Çelik Store YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 30
RReeffeerraannss  NNoo : 89248719 RReekk..EE..(($$)) : 432,67 TTiirraajj : 7500
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 180,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 30000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link



--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 21.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 89685086 RReekk..EE..(($$)) : 85,22 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 65,56 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Rapor Dergisi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 112
RReeffeerraannss  NNoo : 90404662 RReekk..EE..(($$)) : 171,94 TTiirraajj : 1000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 171,94 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 5000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Rapor Dergisi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 113
RReeffeerraannss  NNoo : 90404662 RReekk..EE..(($$)) : 171,94 TTiirraajj : 1000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 169,72 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 5000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Özyurt Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 2
RReeffeerraannss  NNoo : 89977414 RReekk..EE..(($$)) : 88,47 TTiirraajj : 1500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 68,06 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Dünya YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 9
RReeffeerraannss  NNoo : 89996778 RReekk..EE..(($$)) : 217,78 TTiirraajj : 54826
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 126,67 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 164478 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Asi Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89992087 RReekk..EE..(($$)) : 44,42 TTiirraajj : 1000
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 34,17 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 2000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Asi Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 2
RReeffeerraannss  NNoo : 89992087 RReekk..EE..(($$)) : 44,42 TTiirraajj : 1000
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 239,44 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : İstanbul Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 04.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 90014792 RReekk..EE..(($$)) : 297,50 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 33,06 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 24000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Posta YYaayyıınn  TTaarriihhii : 06.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 90072786 RReekk..EE..(($$)) : 8143,89 TTiirraajj : 212097
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 59,44 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 636291 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : ST Makina YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 37
RReeffeerraannss  NNoo : 90055312 RReekk..EE..(($$)) : 198,61 TTiirraajj : 5000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 39,72 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 20000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : ST Makina YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 37
RReeffeerraannss  NNoo : 90055312 RReekk..EE..(($$)) : 198,61 TTiirraajj : 5000
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 39,72 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 20000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Denizli Gazetesi
RRaappoorr  TTaarriihhii : 21.09.2019
LLiinnkk : https://www.denizligazetesi.com/guncel/tosyalidan-japonya-turkiye-ortak-toplantisini-pamukkalede-

h83646.html
NNeewwsslliigghhtteerr : http://gold.ajanspress.com.tr/linki/dYBvIomv15D8qnbcKs8jfw2/?v=2&s=&b=&isH=1

--

YYaayyıınn  AAddıı : Denizli Gazetesi
RRaappoorr  TTaarriihhii : 21.09.2019
LLiinnkk : https://www.denizligazetesi.com/guncel/tosyalidan-japonya-turkiye-ortak-toplantisini-pamukkalede-

h83646.html
NNeewwsslliigghhtteerr : http://gold.ajanspress.com.tr/linki/dYBvIomv15D8qnbcKs8jfw2/?v=2&s=&b=&isH=1

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 20.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 90380440 RReekk..EE..(($$)) : 37,56 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 176,94 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link
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--

YYaayyıınn  AAddıı : Daily Sabah YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 89996465 RReekk..EE..(($$)) : 820,00 TTiirraajj : 8588
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 68,33 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 25764 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Elde Demokrasi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89987358 RReekk..EE..(($$)) : 161,11 TTiirraajj : 500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 161,11 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 500 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Elde Demokrasi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 89987358 RReekk..EE..(($$)) : 161,11 TTiirraajj : 500
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 252,50 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 500 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 89977016 RReekk..EE..(($$)) : 105,44 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 277,78 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hürses YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89974743 RReekk..EE..(($$)) : 1677,78 TTiirraajj : 10000
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 83,89 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 30000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Demir Çelik Store YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 68
RReeffeerraannss  NNoo : 90188861 RReekk..EE..(($$)) : 328,00 TTiirraajj : 7500
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 182,22 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 30000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Demir Çelik Store YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 70
RReeffeerraannss  NNoo : 90188861 RReekk..EE..(($$)) : 328,00 TTiirraajj : 7500
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 178,89 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 30000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Bursa Hayat YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 89981110 RReekk..EE..(($$)) : 40,08 TTiirraajj : 510
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 30,83 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 1020 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Analiz Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89978770 RReekk..EE..(($$)) : 22,78 TTiirraajj : 50192
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 22,78 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 250960 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Analiz Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 89978770 RReekk..EE..(($$)) : 22,78 TTiirraajj : 50192
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 146,39 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 250960 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Daily Sabah YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89996473 RReekk..EE..(($$)) : 619,72 TTiirraajj : 8588
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 26,94 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 25764 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Posta YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 9
RReeffeerraannss  NNoo : 88798323 RReekk..EE..(($$)) : 6536,11 TTiirraajj : 212097
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 50,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 636291 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Posta YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.07.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 9
RReeffeerraannss  NNoo : 88798323 RReekk..EE..(($$)) : 6536,11 TTiirraajj : 212097
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 50,28 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 636291 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link
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--

YYaayyıınn  AAddıı : Hatay Güney YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 89977031 RReekk..EE..(($$)) : 214,50 TTiirraajj : 1200
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 165,00 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 2400 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Ekonomist YYaayyıınn  TTaarriihhii : 11.08.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 32
RReeffeerraannss  NNoo : 89517550 RReekk..EE..(($$)) : 12064,44 TTiirraajj : 12000
PPeerriiyyoodd : Haftalık SSTTxxCCMM : 135,56 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 60000 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Sabah YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 89969672 RReekk..EE..(($$)) : 23555,00 TTiirraajj : 296679
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 186,94 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 890037 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Yeni Mesaj YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 4
RReeffeerraannss  NNoo : 89975280 RReekk..EE..(($$)) : 20,83 TTiirraajj : 6539
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 55,56 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 19617 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Metalsan YYaayyıınn  TTaarriihhii : 01.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 30
RReeffeerraannss  NNoo : 90325585 RReekk..EE..(($$)) : 688,33 TTiirraajj : 7500
PPeerriiyyoodd : Aylık SSTTxxCCMM : 229,44 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 7500 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Analiz Gazetesi YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 89978805 RReekk..EE..(($$)) : 16,11 TTiirraajj : 50192
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 16,11 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 250960 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Star YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 89984101 RReekk..EE..(($$)) : 5946,67 TTiirraajj : 101358
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 61,94 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 304074 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Türkiye YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 5
RReeffeerraannss  NNoo : 89984001 RReekk..EE..(($$)) : 2866,11 TTiirraajj : 125463
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 42,78 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 376389 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kadirli Postası YYaayyıınn  TTaarriihhii : 04.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 90011784 RReekk..EE..(($$)) : 119,72 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 119,72 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Kadirli Postası YYaayyıınn  TTaarriihhii : 04.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 90011784 RReekk..EE..(($$)) : 119,72 TTiirraajj : 600
PPeerriiyyoodd : Haftada Altı SSTTxxCCMM : 119,72 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 3000 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Refleks YYaayyıınn  TTaarriihhii : 04.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 3
RReeffeerraannss  NNoo : 90221087 RReekk..EE..(($$)) : 80,53 TTiirraajj : 8250
PPeerriiyyoodd : Haftalık SSTTxxCCMM : 61,94 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 24750 DDaağğııllıımm  NNoo : Yerel NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hürriyet YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 1
RReeffeerraannss  NNoo : 89965760 RReekk..EE..(($$)) : 1227,78 TTiirraajj : 280836
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 7,22 SSaayyffaa : 1/2
EErriişşiimm : 842508 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Hürriyet YYaayyıınn  TTaarriihhii : 02.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 7
RReeffeerraannss  NNoo : 89965760 RReekk..EE..(($$)) : 1227,78 TTiirraajj : 280836
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 133,06 SSaayyffaa : 2/2
EErriişşiimm : 842508 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link

--

YYaayyıınn  AAddıı : Aydınlık YYaayyıınn  TTaarriihhii : 03.09.2019 KKüüppüürr  SSaayyffaa : 6
RReeffeerraannss  NNoo : 89991192 RReekk..EE..(($$)) : 1233,33 TTiirraajj : 102514
PPeerriiyyoodd : Günlük SSTTxxCCMM : 41,11 SSaayyffaa : 1/1
EErriişşiimm : 512570 DDaağğııllıımm  NNoo : Ulusal NNeewwsslliigghhtteerr : Web Link
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www.tosyaliholding.com.tr
info@tosyaliholding.com.tr

  @tosyali_holding

Global Steel Producer of Turkey

Le Producteur Global d’Acier De La Turquie

Türkiye'nin Global Çelik Üreticisi
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